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Τέλος ο Βενιζέλος από τα 
ψηφοδέλτια του ΠΑΣΟΚ

Ο Ευάγγελος Βενιζέλος σε συνέντευξή του στην ΕΡΤ 
και στον Γιώργο Κουβαρά ξεκαθάρισε ότι δεν ενδιαφέρεται 
να τεθεί επικεφαλής του ψηφοδελτίου Επικρατείας του ΠΑ-
ΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ και το διευκρίνισε πριν του γίνει επίσημη πρό-
ταση από τον Νίκο Ανδρουλάκη, όπως συζητούταν στην 
Χαριλάου Τρικούπη. Δεν σκοπεύει, πάντως, να ενοχλήσει 
με οποιονδήποτε τρόπο τον πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ, 
αλλά αντίθετα εκφράζεται θετικά για αυτόν σε ιδιωτικές και 
σε δημόσιες συζητήσεις.

Σε σχέση με τα δικά του πολιτικά σχέδια, ξεκαθαρίζει 
ότι παραμένει στη σφαίρα της μεταπολιτικής, κατά την έκ-
φραση που χρησιμοποιεί, υποδεχόμενος και τον Κ. Καρα-
μανλή. Και εξακολουθεί να στέκεται κριτικά απέναντι στην 
κυβέρνηση Μητσοτάκη αποδοκιμάζοντας, με τον τρόπο 
του, την επιδίωξη της αυτοδυναμίας από τη ΝΔ σε βάρος 
του σχηματισμού κυβέρνησης συνεργασίας.

Προεκλογικό «δώρο» 
Θεοδωρικάκου

στους αξιωματικούς
της Αστυνομίας! 

Εδώ και χρόνια οι αξιωματικοί της ΕΛ.ΑΣ. ζητούν α-
πό το αρμόδιο υπουργείο να τροποποιήσει ευεργετικά 
κάποιους όρους για τις προαγωγές τους. Ήρθε λοιπόν η 
κατάλληλη στιγμή, λίγο πριν τις εκλογές ο υπουργός Προ-
στασίας του Πολίτη Τάκης Θεοδωρικάκος να υπογράψει το 
Προεδρικό Διάταγμα «ικανοποιώντας ένα πάγιο αίτημα των 
αξιωματικών της Ελληνικής Αστυνομίας (ΕΛΑΣ)», όπως 
δήλωσε. 

Το Π.Δ προβλέπει:
1) Tην αύξηση των οργανικών θέσεων των Υποστρα-

τήγων της ΕΛ.ΑΣ κατά 5, των Ταξιάρχων κατά 20 και των 
Αστυνομικών Διευθυντών κατά 30.

2) Προαγωγές Αστυνόμων Α΄ ανεξαρτήτως κενών ορ-
γανικών θέσεων με τη συμπλήρωση 20 ετών πραγματικής 
υπηρεσίας ή 6 έτη πραγματικής υπηρεσίας στο βαθμό.

3) Μειώνονται τα απαιτούμενα έτη προαγωγής Αξιω-
ματικών της ΕΛ.ΑΣ από το βαθμός του Α/Β΄ στον βαθμό 
του Α/Α΄, ανεξαρτήτως κενών οργανικών θέσεων με τη 
συμπλήρωση 14 ετών πραγματικής συνολικής υπηρεσίας 
Αξιωματικού.
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Πόσο θα αντέξει ο μαντρότοιχος στην ανηφόρα
της Μιαούλη;

Ανηφορίζοντας και περνώντας μπροστά από το Βυζαντινό Μουσείο Βέροιας επί της Θωμαϊδου ο πρώτος δρόμος 
δεξιά μας είναι η είσοδος στην οδό Μιαούλη. Καθώς ανηφορίζουμε στο δεξί μας χέρι για αρκετά μέτρα εκτείνεται ένας 
παλιός μαντρότοιχος από πουρόπετρες και ξυλοδεσιές που στέκει εκεί πιθανότατα από την οθωμανοκρατία. 

Δυστυχώς η φυσική φθορά και η επιρροή των καιρικών συνθηκών είναι πλέον εμφανείς και σε κάποιο σημείο 
άρχισε να διαλύεται. Η πτώση μάλιστα υλικών οδήγησε στην τοποθέτηση ενός μικρού πλαστικού προστατευτικού 
πλέγματος για να μην πλησιάζουν πεζοί. Προφανώς δεν αποτελεί ούτε καν πρόχειρη λύση και θα ήταν φρόνιμο όσο 
ο μαντρότοιχος αντέχει ακόμη και πριν καταρρεύσει να επιληφθούν οι αρμόδιοι, αφενός για την ασφάλεια πεζών και 
οδηγών, αλλά και για την διάσωση ενός τμήματος της πόλης από το μακρινό παρελθόν…

Προσωπικοί απολογισμοί και νέα μετεκλογικά 
«στοιχήματα» Μπαρτζώκα

Συνάντηση Τύπου είχε χθες Τετάρτη, το μεσημέρι, με δημοσιογράφους της Ημαθίας, στο κέντρο «Ακρόπολη» της Βέ-
ροιας, ο βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας Τάσος Μπαρτζώκας, με κρασί και φιλική κουβέντα για τα πολιτικά δρώμενα. Ο 
κ. Μπαρτζώκας έκανε αρχικά έναν σύντομο απολογισμό του κυβερνητικού έργου στα 4 κρίσιμα χρόνια που πέρασαν, στα 
οποία, «η κυβέρνηση ανταποκρίθηκε σε μεγάλο βαθμό, κάτι που αποτυπώνεται στις δημοσκοπήσεις και θα εκφραστεί και 
στις κάλπες», όπως εκτίμησε. Ο βουλευτής επεσήμανε ότι  όσα εξήγγειλε η κυβέρνηση υλοποιήθηκαν κατά γράμμα, με 
προτεραιότητα στις θέσεις εργασίας και τις αυξήσεις μισθών, στη στήριξη των πολιτών λόγω της κρίσης αλλά και στις με-
ταρρυθμίσεις που έγιναν σε μεγάλο βαθμό (Παιδεία, Ψηφιακή διακυβέρνηση, κ.α.), ενώ αναφέρθηκε στο έργο ανά τομέα 
και  στις προσωπικές του παρεμβάσεις για την Ημαθία, όπως στην επίλυση δασικών θεμάτων, στον αγροτικό τομέα που 
τον χαρακτήρισε ως βιομηχανία της Ημαθίας, στα αρδευτικά με χρηματοδότηση έργων και δη ενός μεγάλου έργου που 
επίκειται στον κάμπο, στην δημιουργία Κέντρου ψυχικής υγείας που εγκρίθηκε μετά από πολλές πιέσεις και σε παρεμβά-
σεις για την στήριξη επαγγελματικών κλάδων, χωρίς πολιτικό κόστος», όπως τόνισε.

Ιδιαίτερη έμφαση έδωσε ο κ. Μπαρτζώκας στον τομέα του Τουρισμού εκτιμώντας ότι είναι η δεύτερη μεγάλη προτε-
ραιότητα στην Ημαθία, μετά τα αγροτικά.  Χαρακτήρισε «απαράδεκτη» την απουσία Πυροσβεστικής και Αστυνομίας στη 
Βεργίνα, μετά και τη λειτουργία του νέου Μουσείου και δεσμεύτηκε ότι το επόμενο προσωπικό του στοίχημα θα είναι η 
καταγραφή ενιαίου τουριστικού προϊόντος σε επίπεδο νομού, πέρα από τοπικισμούς, με νέες πολιτικές, νέες νοοτροπίες 
και μια εξωστρεφή κατεύθυνση τουριστικής ανάπτυξης.

Το μήνυμά του προς τους πολίτες είναι «η αισιοδοξία για τα καλύτερα που θα έρθουν, με πρώτο μετεκλογικό στόχο της 
Ν.Δ. τις ευκαιρίες για νέες δουλειές και τις επιπλέον αυξήσεις σε μισθούς και συντάξεις».

Σ.Γκ.

Ξεπέρασαν το 1.000.000 οι αιτήσεις για το του Market 
Pass-«Δεύτερη ευκαιρία» στις λανθασμένες αιτήσεις
Με καταιγιστικό ρυθμό συνεχίζονται οι αι-

τήσεις για την οικονομική ενίσχυση του Market 
Pass, που ξεπέρασαν στις 2 ημέρες που έχει 
τεθεί σε εφαρμογή η πλατφόρμα το 1.000.000 
αιτήσεις! Μάλιστα με ΚΥΑ που εξεδόθη δίδεται 
η δυνατότητα ακόμη κι όσοι δικαιούχοι κάνουν... 
λάθη ή αστοχίες κατά την αίτηση του Market 
Pass, να έχουν «δεύτερη ευκαιρία» για να μην 
χάσουν τα χρήματα της ενίσχυσης.

Συγκεκριμένα στο αρθρο 8 της ΚΥΑ που 
βγήκε για το Market Pass ξεκαθαρίζεται ότι οι δι-
καιούχοι που δεν δουν χρήματα, είτε στην άυλη 
ψηφιακή κάρτα είτε στον τραπεζικό του λογαρια-
σμό, θα μπορούν να προβούν σε διορθώσεις 
υποβάλλοντας εκ νέου αίτηση.

Ωστόσο, καθορίζεται ρητά ότι δεν θα μπορεί να αλλάξει τρόπο πληρωμής της ενίσχυσης.
Αναλυτικά το Άρθρο 8 αναφέρει:
Περιπτώσειςαπόρριψηςτωνδιαδικασιώνπίστωσηςτωνλογαριασμών
1. Ειδικά σε περίπτωση απόρριψης της διαδικασίας πίστωσης της ενίσχυσης στην ψηφιακή χρεωστική κάρτα ή στον 

τραπεζικό του λογαριασμό, ο αιτών θα ενημερώνεται με e-mail και η αίτηση του θα ενεργοποιείται μετά το πέρας της κα-
ταληκτικής ημερομηνίας υποβολής αιτήσεων του άρθρου 2, ώστε να μπορεί να προβεί στις απαραίτητες διορθώσεις και 
να επανυποβάλει την αίτηση μέχρι την 2α Μαΐου 2023.

2. Μετά την επανυποβολή ξαναγίνεται η διαδικασία πίστωσης στην ψηφιακή κάρτα ή στον τραπεζικό λογαριασμό, στον 
επόμενο μήνα όπου πιστώνονται και τα ποσά των προηγούμενων μηνών που απορρίφθηκαν.

3. Δεν επιτρέπεται η τροποποίηση του αρχικώς επιλεχθέντος τρόπου καταβολής της ενίσχυσης.



3www.laosnews.gr10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΠΕΜΠΤΗ 23 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2023 

Το θέμα της παραχώρησης των παλιών δικαστηρίων της Βέροιας 
από την ΕΤΑΔ στον Δήμο, έθεσε ο δήμαρχος Κώστας Βοργιαζίδης 
στην χθεσινοβραδινή συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου, μετά 
και την υπογραφή της σύμβασης το μεσημέρι της Τρίτης στην Αθήνα. 
Όπως είπε ο δήμαρχος, «μετά από 9 χρόνια οι προσπάθειες καρ-
ποφόρησαν, αφού βρέθηκαν τα ώτα εκείνα που άκουσαν το αίτημα 
του Δήμου με την καταλυτική βοήθεια του υφυπουργού κ. Βεσυρό-
πουλου. Το ακίνητο έρχεται προς χρήση στο Δήμο και τώρα πρέπει 
να προχωρήσουμε στην ανακατασκευή. Υπήρξαν δυο προγράμματα 
χρηματοδότησης που δεν τα πρόλαβε ο δήμος και ελπίζουμε, είτε 
από το νέο ΕΣΠΑ είτε από άλλο πρόγραμμα, να καλύψουμε τη με-
γάλη δαπάνη της αποκατάστασης, που φτάνει το 1,7 εκατομμύρια 
ευρώ». Ενημέρωσε επίσης και για την παρουσία του δήμου στην 
παρουσίαση του μουσείου Αιγών στην Αθήνα, τονίζοντας ότι τόσο 
το νέο μουσείο όσο και το ανάκτορο θα συμβάλλουν σημαντικά στην 
αναπτυξιακή κατεύθυνση της περιοχής, μαζί και με τις προσπάθειες 
του δήμου και της Αντιδημαρχίας Τουρισμού.

Οι οφειλές που διαγράφονται
Ένα ακόμα θέμα που έ-

θεσε ο κ. Βοργιαζίδης, ή-
ταν η ρύθμιση για οφειλές 
που διαγράφονται και δεν 
αναζητούνται, επισημαίνο-
ντας ότι δεν υπήρξαν διευ-
κρινίσεις για το τι γίνεται με 
τις οφειλές που είχαν μπει 
δε διαδικασία κατάσχεσης 
ή  ρυθμίστηκαν κατά μεγάλο 
μέρος, αφήνοντας  υπόλοι-
πα. Ο δήμαρχος έκανε λό-
γο για «οικονομική τρικλο-
ποδιά» στους δήμους εαν 
υποτεθεί ότι διαγράφονται 
και αυτά τα χρέη. «Ναι στην 
εξυγίανση και τους χρονι-
κούς περιορισμούς ώστε να 
μην σέρνονται οφειλές επί 

20 χρόνια, αλλά και οι δήμοι να μην χάσουν χρήματα οφειλών που 
έχουν βεβαιωθεί και έχει ξεκινήσει μία προσπάθεια να αποπληρω-
θούν». Ενημέρωσε ακόμα, στο πλαίσιο της συνεδρίασης της ΚΕΔΕ, 
ότι κάθε συνδυασμός υποχρεούται στο 80% των τοπικών κοινοτή-

των, να έχει ψηφοδέλτιο. Όπως είπε, αυτό  το 80% ακούγεται πως θα 
μειωθεί στο 60%,  ενώ οι όποιες διαφωνίες για εκλογή προέδρου σε 
τοπικές κοινότητες άνω των 300 κατοίκων δεν ελήφθησαν υπόψιν και 
έτσι, θα εκλέγεται πρόεδρος τοπικού συμβουλίου ο υποψήφιος της 
πρώτης δημοτικής παράταξης.

Η Γεωργία Μπατσάρα συγχάρηκε και τον δήμαρχο αλλά και τον 
Απ. Βεσυρόπουλο για τη μέγιστη συμβολή του στην παραχώρηση 
του δικαστικού Μεγάρου, ένα θέμα που το παρακολουθεί επί της 
βουλευτικής της θητείας όπως είπε, ενώ την αντίθεσή  του με τους 
όρους της παραχώρησης εξέφρασε ο Γιώργος Μελιόπουλος της 
ΛΑΣ, που χαρακτήρισε απαράδεκτη και ζημιογόνα την σύμβαση, 

προτείνοντας την δωρεάν πα-
ραχώρηση.

 Ο Παύλος Παυλίδης ευ-
χαρίστησε όσους προσπά-
θησαν για την παραχώρηση 
των δικαστηρίων στο Δήμο 
και κυρίως τον ημαθιώτη υ-
φυπουργό Οικονομικών και 
αναφέρθηκε στο έργο του κα-
θέτου οδικού άξονα Σκύδρας 
- Νάουσας - Εγνατίας και 
στην αρνητική γνωμοδότηση 
της δημοτικής Αρχής απένα-
ντι στη μελέτη της χάραξης 
που προβλέπει κούμπωμα 
του άξονα στη Μέση. «Όπως 
και να έχει ένας άξονας θα 

περάσει έτσι κι αλλιώς από τον κάμπο, το να λέμε ότι μας δημιουργεί 
πρόβλημα, δεν μας βγάζει πουθενά, εσείς  δεν θέλετε ούτε στην Κου-
λούρα, ούτε στη Μέση, δεν γίνεται να μην παίρνουμε μία απόφαση 
επί του θέματος». τόνισε ο κ. Παυλίδης.

Στην απάντησή του ο δήμαρχος ανέφερε, ότι « η πρόταση του 
δήμου να φτάνει ο άξονας στη Βέροια βασίζεται στη λογική ότι θα 
πρέπει να μπορεί να φτάνει ένας ταξιδιώτης έξω από τη Βέροια και 
εκεί να αποφασίσει αν θέλει να μπει στην παράκαμψη ή να μπει 
στην πόλη  και να αφήσει κάποια από τα χρήματα του. Φαντάζομαι 
ότι συμφωνούμε όλοι σε αυτό κι όποιος διαφωνεί ας το πει. Εξάλλου 
δεν μπορούμε εμείς να το σταματήσουμε αυτό και η όποια  καθυ-
στέρηση οφείλεται σε αλλαγή της χάραξης, δεν μπορούμε εμείς να 
κάνουμε κάτι .Και πραγματικά θέλω να αναφέρω και το δεύτερο λόγο 
που ήμασταν αρνητικοί, διότι η μελέτη  κόβει 500 τετραγωνικά μέτρα 
από το Κυνοκομείο χωρίς λόγο. Πόσο σκέφτηκαν οι μελετητές και το 
κάναν αυτό; Η μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων συνεχίζει την 
πορεία της, ούτε σταμάτησε πουθενά και σε καμία περίπτωση λόγω 
του δήμου Βέροιας», είπε ο κ. Βοργιαζίδης.

(Στη συνεδρίαση μπήκαν κι άλλα ενδιαφέροντα θέματα για τα 
οποία θα συνεχίσουμε στο αυριανό φύλλο)

Σοφία Γκαγκούση

Το «κούμπωμα» του κάθετου άξονα στη Εγνατία, στη χθεσινή 
συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου Βέροιας

Παυλίδης: Δεν θέλετε ούτε στην Κουλούρα, ούτε στη Μέση…
Βοργιαζίδης: Για ποιο λόγο εμμένουμε στη σύνδεση με την είσοδο της Βέροιας – Η μελέτη κόβει 500 τ.μ από το Κυνοκομείο

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Ο Α.Σ. ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ προκηρύσσει μειοδοτικό 

διαγωνισμό για την υλοποίηση του έργου «ΔΙΑ-
ΜΟΡΦΩΣΗ ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΡΑΞΗ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑ-
ΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΝ/ΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΚΟΠΗ ΝΑΟΥ-
ΣΑΣ».

Οι προσφορές θα παραλαμβάνονται στα γρα-
φεία του Συν/σμου από 13/2/2023 έως 3/3/2023.

Υπεύθυνη επικοινωνίας κα Οικονομίδου Άννα
Τηλ. επικοινωνίας: 23320 44494, 23320 44770
Email: economidou@asepiskopis.gr

ΓΙΑ ΤΟΝ Α.Σ. ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΛΟΓΓΙΖΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Αποζημιώσεις 110 εκ. 
ευρώ καταβάλλονται 

από τον ΕΛΓΑ
- Οι υψηλότερες που 

έχουν δοθεί μέχρι σήμερα
 
Αποζημιώσεις ύψους 110 εκατομμυρίων ευρώ - οι υψηλότερες 

στα χρονικά του ΕΛΓΑ- καταβάλλονται αύριο Πέμπτη και ώρα 11.00 
π.μ. στους 35.000 παραγωγούς των οποίων οι καλλιέργειες φυτικού 
και ζωικού κεφαλαίου υπέστησαν ζημίες εντός του έτους 2022.

 Ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης, κ. Γιώργος Γεωργαντάς και 
η Διοίκηση του ΕΛΓΑ επέσπευσαν τις διαδικασίες, για να μεγιστο-
ποιήσουν την καταχώρηση των πορισμάτων των εξατομικευμένων 
εκτιμήσεων στους ηλεκτρονικούς υπολογιστές του Οργανισμού, με 
αποτέλεσμα να καταβάλλονται άμεσα τόσο κατά τον τελευταίο μήνα 
του προηγούμενου έτους όσο και αυτόν του πρώτου διμήνου του 
2023, τα δύο τρίτα των οφειλόμενων αποζημιώσεων για τις ζημίες 
του έτους 2022. Κατά το παρελθόν η πληρωμή αποζημιώσεων ξεκι-
νούσε τουλάχιστον μετά από 15 μήνες από την περίοδο των ζημιών.

 Συνολικά, την τριετία 2020-2022 και αρχές του 2023, έχουν δι-
ατεθεί για αποζημιώσεις ζημιών τις οποίες καλύπτει ο ΕΛΓΑ και το 
Πρόγραμμα Κρατικών Οικονομικών Ενισχύσεων περισσότερα από 
1 δισεκατομμύριο ευρώ. 

Από τον προϋπολογισμό του ΕΛΓΑ έχουν διατεθεί 893 εκατομμύ-
ρια ευρώ και από το Πρόγραμμα Κρατικών Οικονομικών Ενισχύσε-
ων 81 εκατομμύρια ευρώ. Προκαταβολές ενισχύσεων για τις ολέθρι-
ες καταστροφές από τις πυρκαγιές έχουν διατεθεί 34 εκατομμύρια 
ευρώ. 

Η Κυβέρνηση του Πρωθυπουργού κ. Κυριάκου Μητσοτάκη 
έχει ενισχύσει σε εφαρμογή των διατάξεων του ν.3877/2020 και 
4797/2021 τον ΕΛΓΑ με 350 εκατομμύρια ευρώ στη διετία 2020-
2022, ώστε να είναι σε θέση να καταβάλλει σε μία δόση την αξία 
των αποζημιώσεων στους δικαιούχους παραγωγούς.

«Έφυγε» ο συντ. κρεοπώλης 
Γιώργος Γκαλαϊτσης

Μια από τις παλιές γνώρι-
μες φυσιογνωμίες της Αγοράς 
στη Βέροια, ο συνταξιούχος 
κρεοπώλης Γιώργος Γκαλα-
ϊτσης πέθανε σε ηλικία 84 ε-
τών. Ο εκλιπών διατηρούσε για 
πολλά χρόνια μαζί με τον Τάκη 
Μαρτίκα κρεοπωλείο στην πλα-
τεία Ωρολογίου, δίπλα από το 
φροντιστήριο ΛΕΞΙΣ. 

Η κηδεία του έγινε χθες Τε-
τάρτη 22 Φεβρουαρίου, στις 
15.30 στην Μητρόπολη Βέροι-
ας. 

Ο ΛΑΟΣ εκφράζει στην οι-
κογένειά του ειλικρινή συλλυ-
πητήρια. 



Κωνταντίνος Α. Ζώκος
Δάσκαλος Φυσικής

Η κινητικότητα του κοινω-
νικού υπόβαθρου, κάτω από 
την επήρεια παλαιών ή νέων 
παραγωγικών δυνάμεων και 
κυρίαρχων αντιθέσεων, οδηγεί 
συνήθως στην αναδιαμόρφω-
ση της πολιτικής υπερδομής, 
η οποία συγκροτείται για να α-
πεικονίσει τις μορφές του υπο-
βάθρου που σε κάθε περίοδο 
διαμορφώνονται. Αν μια πολι-
τική απεικόνιση εκφράζει μια 
υπάρχουσα μορφή υποβάθρου 

που διατηρείται, τότε η αναγκαιότητα ύπαρξης της πολιτικής 
οντότητας που εκφράζει αυτή τη μορφή αναδύεται διαρκώς και 
παραμένει σταθερή ως ένα διαρκές αίτημα των καιρών. Μπορεί 
η πολιτική οντότητα ως ύπαρξη να υποχωρεί, να μειώνεται η 
ένταση της συγκρότησής της, πολλές φορές σχεδόν να εξαφα-
νίζεται, αλλά πάντα αναδύεται εκ νέου στηριγμένη στη παλιά της 
συγκρότηση και συνεχώς ανανεούμενη, επειδή αυτή η μορφή 
του κοινωνικού υποβάθρου είναι μια διακριτή κοινωνική κατά-
σταση με συγκεκριμένα χαρακτηριστικά που αναπαράγονται και 
διατηρούνται. 

Σε αυτή τη νέα περίοδο ανάδυσης της πολιτικής οντότη-
τας ΠαΣοΚ-ΚιΝΑλ θεωρείται ότι χτίζουμε κάτι καινούργιο, όμως, 
πάνω σε βάσεις πολλές από τις οποίες έχουν διαμορφωθεί στο 
παρελθόν και τις οποίες οφείλουμε να αναδιαμορφώσουμε, για 
να συμπεριληφθούν και οι νέες απεικονίσεις που η κοινωνική 
κινητικότητας διαμορφώνει. Αποτελούμε συνέχεια ενός εγχειρή-
ματος οικοδόμησης μιας σοσιαλιστικής φόρμας, που οριοθέτησε 
μια τρίτη - διαφορετική - διαδρομή από το διπολισμό που ήταν 
κυρίαρχος όταν εμφανίστηκε, ως πρόταση της πολιτικής υπερ-
δομής η οποία επιδίωξε και τελικά εξέφρασε το κοινωνικό υπό-
βαθρο που είχε ήδη διαμορφωθεί με αίτημα αυτή τη νέα πορεία. 
Βηματίζοντας μέσα από φαινόμενα που θα μπορούσαν να χαρα-
κτηριστούν ως εκτροπές, ως αλλοτριώσεις του αρχικού προτασι-
ακού συνόλου, συναντήσαμε μεταπτώσεις, πτώσεις και πολιτικές 
καταστροφές, στοιχεία που (θέλω να πιστεύω πως) οδήγησαν σε 
μια στέρεα ιδεολογική πρόταση: την Σοσιαλδημοκρατία. Μια πο-
λιτική κίνηση, η οποία παρόλο που γεννήθηκε στα τέλη του 19ου 
αιώνα ως υπέρβαση των δύο - τότε - κυρίαρχων ρευμάτων του 
φιλελευθερισμού και του μαρξισμού, θα ήταν δυνατόν να αποτε-
λεί ένα αποτελεσματικό πλαίσιο πολιτικής για τον 21ο αιώνα.

Στο πλαίσιο της νέας αυτής περιόδου μετάβασης, της και-
νούργιας διαδρομής  για την οικοδόμηση μιας άλλης κοινωνίας, 
οφείλουμε να συγκροτήσουμε, με τη συν-λειτουργία (κοινωνικής) 
βάσης και (πολιτικής) υπερδομής, ένα Νέο (ενιαίο κοινωνικό) 
Όραμα, η υλοποίηση του οποίου θα οδηγήσει στην Κοινωνική 
Αλλαγή. Θεωρώ, ότι η διαμόρφωση του Νέου Οράματος του Πα-
ΣοΚ-ΚιΝΑλ, αποτελεί συνθήκη sine qua non για τη πορεία προς 
τη διαμόρφωση μιας κοινωνικής πλειοψηφίας, που θα απαιτήσει 
την Αλλαγή, στο πλαίσιο της Δημοκρατίας. Η πορεία προς την 
Κοινωνική Αλλαγή, θα πρέπει να στηρίζεται στις προτάσεις της 
Επιστήμης και της Τεχνολογίας και να χρησιμοποιεί την Επιστη-
μονική Μέθοδο ως εργαλείο υπέρβασης του ανορθολογισμού 
και της περιόδου κυριαρχίας της ψευδοεπιστήμης, που έχουν 
επιβληθεί μέχρι σήμερα στο κοινωνικό γίγνεσθαι μέσω του εκ-
παιδευτικού συστήματος και των μέσων μαζικής (λεγόμενης) 
ενημέρωσης. Με τη χρήση των εργαλείων αυτών, που η Ανθρω-
πότητα επινόησε, οφείλουμε να διερευνήσουμε την πραγματική 
κατάσταση του κοινωνικού γίγνεσθαι, να διευρύνουμε τη γνώση 
που αναδύεται από τη μελέτη της, να οδηγηθούμε όσο πλησι-
έστερα μπορούμε στα αίτια που διαμορφώνουν την κοινωνική 
πραγματικότητα, να οικοδομήσουμε τη Νέα Οργάνωση και με τη 
συμβολή της να επεξεργαστούμε τη Νέα Πρόταση Αλλαγής, στην 
οποία κυρίαρχο στοιχείο θα πρέπει να είναι ένα: η Αλήθεια!

Από τη μελέτη των δεδομένων, που τα εργαλεία διερεύ-
νησης της πολιτικής πραγματικότητας συλλέγουν, θα μπορούσε 
να υποστηριχθεί πως - μετά την αναταραχή του κοινωνικού 
γίγνεσθαι που θα μπορούσε να προσδιοριστεί ως περίοδος με-
τάβασης - έχει σταθεροποιηθεί μια κατάσταση στην οποία κυρι-
αρχούν η φιλελεύθερη αγοραία λογική και η λαϊκιστική μαρξιστική 
(αντι)λογική. Μαζί με αυτά υπάρχει και ένα σημαντικό τμήμα που 
πιστεύει στην (υπό διαμόρφωση) πρόταση της Σοσιαλδημοκρα-
τίας, αλλά και ένα άλλο, μικρότερο, της ορθόδοξης μαρξιστικής 
λογικής του παθητικού οικονομισμού και της ταξικής διακριτότη-
τας. Από την άλλη μεριά η διερεύνηση της κοινωνικής πραγματι-
κότητας αποκαλύπτει φαινόμενα προβληματικής λειτουργίας της 
κοινωνίας, όπως η διευρυνόμενη πίστη σε αστρολογία, ζώδια, 
σε θεωρίες συνωμοσίας κλπ.. Κυρίαρχο φαινόμενο: η αποδοχή 
συνθημάτων, τσιτάτων, συνταγών και δηλώσεων χωρίς μελέτη, 

χωρίς να αφιερώνεται χρόνος στην ουσιαστική γνώση, επομέ-
νως η γρήγορη και επιφανειακή πρόσληψη της όποιας πληροφο-
ρίας χωρίς καμία επεξεργασία. Αυτή είναι η κοινωνική κατάσταση 
που κυριαρχεί σήμερα και με αυτή την κοινωνική πραγματικότη-
τα πρέπει να αλληλεπιδράσουμε. Σε μια κοινωνία στην οποία, 
όπως δείχνουν σχετικές μελέτες, το 58% των νέων 18 έως 24 
ετών πιστεύουν στα ζώδια και στην αστρολογία, μπορεί να αιτιο-
λογείται το φαινόμενο που κυριαρχεί σήμερα: η άκριτη αποδοχή 
μιας πληροφορίας η οποία δεν ελέγχεται από κανέναν πριν γίνει 
αποδεκτή. Μια κοινωνία την οποία οφείλουμε να γνωρίσουμε, 
αν θέλουμε το Νέο Όραμα που θα καταθέσουμε με τη συνδρομή 
μιας Νέας Οργάνωσης και με τη κυρίαρχο στοιχείο την Αλήθεια, 
να ανοίξει το δρόμο για μια Κοινωνική Αλλαγή.

Σε αυτή την Αλλαγή, σημαντικός (πρέπει να) είναι ο ρό-
λος του Τομέα Παιδείας του ΠαΣοΚ-ΚιΝΑλ, τομέας που (πρέπει 
να) προσπαθεί για την οικοδόμηση μιας Εκπαίδευσης που να 
προσφέρει Γνώση και την προώθηση διαδικασιών που να απε-
λευθερώνουν τον Άνθρωπο και έτσι απελευθερωμένος να κινεί-
ται αυτοδύναμος προς την Αλήθεια. Η δράση στο πλαίσιο της 
εκπαίδευσης, για την αλλαγή της, είναι ουσιαστικός παράγοντας 
για την όποια πορεία της πολιτικής δράσης στο κοινωνικό επίπε-
δο, και αυτό επειδή η κοινωνική κατάσταση που παρουσιάστηκε 
παραπάνω ξεκινάει από την πτώση του ελληνικού σχολείου. Η 
παρακολούθηση των επιδόσεων των μαθητών/τριών του ελληνι-
κού σχολείου σε μαζικές διαδικασίες ελέγχου - PISA, Πανελλήνι-
ες - αποδίδουν ένα επαναλαμβανόμενο μοτίβο πτώσης. Βέβαια, 
αυτό δεν θα μπορούσε να συνδεθεί με την νοητική κατάσταση 
του μαθητικού δυναμικού, αλλά θα πρέπει να το συσχετίσουμε 
με τον επιβαλλόμενο [από τον ιδεολογικό μηχανισμό του κρά-
τους που ονομάζεται σχολείο, σε συνέργεια με τον υποδόριο 
παρασχολικό μηχανισμό του φροντιστήριου] τρόπο σκέψης και 
λειτουργίας. Όταν η πλειονότητα του μαθητικού δυναμικού που 
με αυτό τον τρόπο προσανατολίστηκε, διαχυθεί στην κοινωνία, 
το μόνο σίγουρο είναι η διαμόρφωση μιας κοινωνίας με τα προ-
βλήματα που παρουσιάστηκαν και ενάντια στα οποία οφείλουμε 
να δράσουμε, για να τα αλλάξουμε στην κατεύθυνση της Σοσιαλ-
δημοκρατίας.

Όταν σκεφτόμαστε την Εκπαίδευση, συνήθως αναδύονται 
στον κοινωνικό προβληματισμό οι έννοιες Σχολείο (αναφέρομαι 
σε όλες τις βαθμίδες), Προγράμματα Σπουδών, Μαθητές, Εκπαι-
δευτικοί, Γονείς, υποδομές, παραγωγικό και κοινωνικό γίγνεσθαι. 
Ακόμη, αναδύονται έννοιες όμως γνωστική ωρίμανση, ανάπτυξη 
ικανοτήτων, κριτική σκέψη («πολυτραγουδισμένη» αυτή), στόχοι, 
οργάνωση, διοίκηση, μαθησιακές λειτουργίες κ λπ. Όλα αυτά 
ριγμένα, συνήθως έτσι σκόρπια, ξεχωριστά και διακριτά στον δι-
άλογο που εξελίσσεται (με διαρκώς επιβραδυνόμενους ρυθμούς) 
στην πολιτική υπερδομή που αναπτύσσεται πάνω από τις δια-
μορφώσεις της κοινωνικής κινητικότητας. Στο παρόν άρθρο που 
σχετίζεται με τον Τομέα Παιδείας του ΠαΣοΚ-ΚιΝΑλ, αλλά και την 
πορεία για μια άλλη Κοινωνία, τα αφήσαμε αυτά στην άκρη για 
λίγο, τα αφήσαμε για ειδικές αναφορές σε άρθρα, όταν αποφα-
σίσει - όπως οφείλει - ο Τομέας να οργανώσει συνεδρίες σε κάθε 
περιοχή, που το μόνο σίγουρο είναι πως θα συμβάλλουν στη 
διαμόρφωση μια ολοκληρωμένης πρότασης για μια Εκπαίδευση 
απελευθέρωσης του Προσώπου. Στο άρθρο αυτό εστιάσαμε 
μόνο στο πολιτικό πλαίσιο, το οποίο θα πρέπει να λειτουργεί ως 
κέλυφος, μέσα στο οποίο θα οικοδομηθεί μια Σοσιαδημοκρατική 
πρόταση οργάνωσης της Εκπαίδευσης, για την καλλιέργεια μια 
άλλης Παιδείας, διαφορετικής από αυτή που είναι κυρίαρχη σή-
μερα. 

Στη θέση μιας Παιδείας ανορθολογισμού, προώθησης 
της ψευδοεπιστήμης, της ομοιομορφίας και της υποταγής σε 
συνταγές, έχουμε υποχρέωση να καταθέσουμε μια πολιτική 
πρόταση για μια Παιδεία ορθολογισμού, προώθησης και χρήσης 
της Επιστημονικής Μεθόδου, για μια Παιδεία πλουραλισμού 
και απελευθέρωσης, μια Παιδεία Αλήθειας. Επειδή, δε, για τη 
διαμόρφωση μια τέτοιας Παιδείας σημαντικός ιδιαίτερα είναι ο 
Παράγοντας Εκπαίδευση - μαζί με άλλους βέβαια - οφείλουμε 
να επεξεργαστούμε μια τέτοια πρόταση Εκπαίδευσης που να 
οδηγεί στην Άλλη Παιδεία. Δεν έχει νόημα να εργαστούμε για κάτι 
(άλλο) διαφορετικό από μια ποσοτικοποιημένη Εκπαίδευση, με 
συγκεκριμένους, και κατά συνέπεια μετρήσιμους ως προς την 
επιτυχία τους, στόχους, διακρίνοντας τους όρους Παιδεία (ως 
ποιότητα) και Εκπαίδευση (ως μετρήσιμες ποσότητες) και εργα-
ζόμενοι μετρώντας τις πραγματικές εικόνες που αναδύονται από 
την κοινωνία στην οποία αναφερόμαστε και την οποία θέλουμε 
να υπηρετήσουμε. Κάτι που μπορεί να γίνει αν συμβάλλουμε, 
όχι στην προώθηση ατόμων που ορέγονται θέσεις και πολιτική 
προβολή, αλλά στην οικοδόμηση μιας Νέας Οργάνωσης η οποία 
θα επεξεργαστεί και θα προωθήσει τη Νέα Πρόταση Αλλαγής για 
μια κοινωνία με κυρίαρχα στοιχεία τη Γνώση, την Αλήθεια και τη 
Δημοκρατία, καθώς είναι ιδιαίτερη η συνάφεια αυτής με τη Σοσι-
αλδημοκρατία.
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Τομέας Παιδείας ΠαΣοΚ-ΚιΝΑλ: Για μια 
άλλη Εκπαίδευση που θα συμβάλλει 

στην οικοδόμηση μιας άλλης Κοινωνίας

Εκδρομή της Ένωσης
 Παλαιών Προσκόπων Βέροιας 

στο Καρπενήσι
Η ΕΠΠΒ οργανώ-

νει διήμερη εκδρομή 
για τα μέλη και φί-
λους της στο πανέ-
μορφο Καρπενήσι, 
την 1 & 2 Απριλίου 
2023.

Κατά τη διάρκεια 
της εκδρομής θα ε-
πισκεφτούμε το μνη-
μείο του Λεωνίδα και  
το Κέντρο Ιστορικής 
Ενημέρωσης Θερμο-
πυλών, τις ιστορικές 
Μονές  Προυσού, 
Δαμάστας και Αγά-
θωνος, το μνημείο 
Μ. Μπότσαρη στο 
πάρκο Κεφαλοβρυ-
σίου και το μουσείο 
βουνού, το μοναδικό 
στην Ελλάδα.

Τηλέφωνα επικοι-
νωνίας για δηλώσεις συμμετοχής και πληροφορίες:

Πρόδρομος Τριγώνης (αρχηγός αποστολής)  κιν. 6972039808
Σωτήρης Τσέλιος κιν. 6987170785
Μερόπη Τσέλιου κιν. 6948886979
Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας στις δηλώσεις

Σήμερα στο Φουαγιέ της «Στέγης»
Ε.Μ.Ι.Π.Η.: Εκδήλωση Λόγου 

και μουσικής για τις όψεις 
και τις πτυχές της Αποκριάς, 
στη Βέροια και τη Νάουσα

Η Εταιρεία Με-
λετών Ιστορίας και 
Πολιτισμού Ν. Ημα-
θίας (Ε.Μ.Ι.Π.Η.) δι-
οργανώνει εκδήλω-
ση λόγου και μου-
σικής, αφιερωμένη 
στην Αποκριά στη 
Βέροια και τη Νάου-
σα, την Πέμπτη 23 
Φεβρουαρίου 2023, 
στο φουαγιέ της Α-
ντωνιάδειας Στέγης 
Γραμμάτων και Τε-
χνών Δ. Βέροιας. 

Στις 19.30 η εκ-
δήλωση θα ανοίξει 
με ήχους αποκριάς 
και προσφορά τοπι-
κού κρασιού από το 
Κτήμα «Κυρ Γιάν-
νη» και θα δοθεί ευ-
καιρία για συζήτηση 
μεταξύ μελών και 
φίλων της Εταιρεί-
ας.

Στις 20.00 ο δρ. 
Εμμανουήλ Ξυνάδας, επικ. Καθηγητής της Πατριαρχικής Ανωτάτης Εκκλησι-
αστικής Ακαδημίας Κρήτης θα μιλήσει για τις Όψεις και Πτυχές της Αποκριάς 
στη Βέροια του 20ου αιώνα, ενώ παράλληλα θα διατίθεται η σχετική έκδοση 
της ΕΜΙΠΗ για το θέμα. 

Στη συνέχεια, ο Δημήτριος Μπάιτσης, Ιστορικός Ερευνητής – Συγγραφέ-
ας και ένας εκ των παλαιοτέρων «Γενίτσαρων» της Νάουσας, θα μιλήσει για 
το μοναδικό δρώμενο της περιοχής «Γενίτσαροι και Μπούλες». 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, η ορχήστρα του Βαγγέλη Ψαθά θα 
ταξιδέψει μουσικά το κοινό στις γειτονιές της Νάουσας και της Βέροιας με 
ήχους και σκοπούς της Αποκριάς και θα παρουσιαστεί το τελετουργικό ντυ-
σίματος του Γενίτσαρου ζωντανά στον χώρο του Φουαγιέ της «Στέγης», δί-
νοντας μια ξεχωριστή ευκαιρία σε όλους να βιώσουν το δρώμενο από κοντά.

Η είσοδος είναι ελεύθερη.
Χορηγοί εκδήλωσης: 
Aslanidis System, Ηλίας Πρωτόγερος Κτηματομεσιτικό - Ασφαλιστικό 

Γραφείο, Κτήμα «Κυρ Γιάννη». Σχεδιασμός Αφίσας: Ιωάννα Ζιώγα.
Με την υποστήριξη της ΚΕΠΑ  Δ. Βέροιας και του Κοι.Σ.Π.Ε. «Δεσμός»



Με εντατικούς ρυθμούς συνεχίζονται 
οι εργασίες καθαρισμού και καλλωπισμού 

στην παρόχθια ζώνη της Αράπιτσας 

Συνεχίζονται με εντατικούς ρυθμούς με την εποπτεία της 
Αντιδημαρχίας Περιβάλλοντος και Καθαριότητας του Δήμου 
Νάουσας οι εργασίες καθαρισμού και καλλωπισμού στις ό-
χθες του ποταμού της Αράπιτσας από το ύψος της  γέφυρας 
στα «Μπατάνια»  έως τη γέφυρα «Παπαγιάννη». 

Οι εργασίες που είναι σε πλήρη εξέλιξη και γίνονται σε 
αρκετά δύσβατα σημεία αφορούν κλάδεμα δέντρων, κοπή 
χόρτων, βάψιμο σε κάγκελα των γεφυρών, απομάκρυνση 
απορριμμάτων κ.ά.

Ο Δήμαρχος Νάουσας Νικόλας Καρανικόλας επισκέ-
φθηκε σήμερα (Τετάρτη  22.02.2023) μαζί με τον αρμόδιο 
Αντιδήμαρχο Περιβάλλοντος Αντώνη Καραγιαννίδη τα ση-
μεία που γίνονται από τα συνεργεία του δήμου οι εργασίες 
καθαρισμού, οι οποίες, όπως είπε,  θα συνεχιστούν το επό-
μενο διάστημα στο υπόλοιπο κομμάτι της παρόχθιας ζώνης 
του ποταμού (από τη γέφυρα Παπαγιάννη έως το ύψος της 
γέφυρας του Νοσοκομείου).

Ανταποκρινόμενος για μία ακόμη φορά 
στην αγωνία των παραγωγών της Ημαθίας, 
ο ΑΝ. Γεν. Γραμματέας και Βουλευτής Ημα-
θίας κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης κατέβηκε στην 
Αθήνα και επισκέφθηκε στο γραφείο του τον 
Υπουργό Αγρ. Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. 
Γιώργο Γεωργαντά προκειμένου να συζητή-
σουν το φλέγον ζήτημα της ενίσχυσης του 
αγροτικού εισοδήματος και της στήριξης του 
κόσμου της πρωτογενούς παραγωγής, που 
πλήττεται βαριά από τις επιπτώσεις της κλι-
ματικής αλλαγής και της ενεργειακής όσο και 
πληθωριστικής κρίσης.

Κύριο θέμα της συζήτησης όπως τα έθεσε 
ο κ. Τσαβδαρίδης, οι αποζημιώσεις από τον 
ΕΛΓΑ για τις ζημίες από φυσικές καταστροφές 
που δεν έχουν πληρωθεί ακόμη καθώς και το 
ζήτημα των de minimis,με τον Υπουργό να 
απαντάει ότι μέχρι αύριο, (Πέμπτη 23/2) θα 
πιστωθούν στους λογαριασμούς των δικαι-
ούχων παραγωγών από τον ΕΛΓΑ 110 εκατ. 
ευρώ πανελλαδικά προκειμένου να πληρω-
θούν οι παραγωγοί με βάση τα πορίσματα 
που τους έχουν κοινοποιηθεί, ενώ επίκεινται και άλλες πληρωμές 
στη συνέχεια, ανάλογα με την πρόοδο της κοινοποίησης των 
πορισμάτων.

Τόνισε δε στον Βουλευτή Ημαθίας ότι ο ΕΛΓΑ επί διακυβέρ-
νησης ΝΔ πλήρωσε σε αποζημιώσεις για τα έτη 2020, 2021 και 
2022 το ποσό των 863 εκατ. ευρώ, που αποτελεί το μεγαλύτερο 
ποσό που έχει δοθεί ποτέ, με τα 380 εκατ. ευρώ αυτού του πο-
σού να προέρχονται από τον κρατικό προϋπολογισμό.

Όσον δε αφορά στα de minimis ο κ. Τσαβδαρίδης ζήτησε από 
τον Υπουργό για ακόμη μία φορά να ενταχθεί στο καθεστώς ει 
δυνατόν το σύνολο των ποικιλιών των προϊόντων που καλλιερ-
γούνται, κάτι το οποίο – όπως υπογράμμισε – αποτελεί αίτημα 

όλου του αγροτικού κόσμου, προς δε οι πληρωμές να γίνουν 
άμεσα.

Ο Υπουργός από την πλευρά του σημείωσε ότι θα εξετάσει το 
ζήτημα και θα προβεί σε συγκεκριμένες ανακοινώσεις το συντο-
μότερο δυνατόν, προκειμένου μετά να προχωρήσουν ταχύτατα 
και οι πληρωμές.

Ο κ. Τσαβδαρίδης δεν παρέλειψε να υπενθυμίσει στον Υ-
πουργό για άλλη μία φορά την ανάγκη να ενταχθεί το σύνολο 
των παραγωγών στην ενίσχυση των 72 ευρώ ανά στρέμμα από 
το Αποθεματικό Κρίσης της ΕΕ, με τον κ. Γεωργαντά να διαβεβαι-
ώνει ότι και αυτό το ζήτημα είναι υπό εξέταση.
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Για πολλοστή φορά στον Υπουργό 
Αγρ. Ανάπτυξης ο Λάζαρος Τσαβδαρίδης 

για τη στήριξη του αγροτικού εισοδήματος

Ολοκληρώνονται 
σύντομα οι τελικές 

συνδέσεις στο νέο δίκτυο 
ύδρευσης στο Μακροχώρι 

του Δήμου Βέροιας
Από τη Δημοτική επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Βέροιας (ΔΕΥΑΒ) γίνε-

ται γνωστό ότι: την Πέμπτη 23 Φεβρουαρίου 2023 θα γίνει ολιγόωρη διακοπή νε-
ρού από την ώρα 11:30 έως 16:00, στην αριστερή μεριά (με κατεύθυνση Βέροια 
προς Μακροχώρι) της  Κοινότητας Μακροχωρίου του Δήμου Βέροιας, λόγω ακύ-
ρωσης του παλαιού δικτύου ύδρευσης και σύνδεσης στο νέο. Αξίζει να σημειωθεί 
ότι οι εργασίες σύνδεσης στο νέο δίκτυο ύδρευσης βρίσκονται σε τελικό στάδιο 
και σύντομα θα έχουν ολοκληρωθεί. Παρακαλούνται οι κάτοικοι να φροντίσουν 
για την συγκέντρωση των απαραίτητων ποσοτήτων νερού, προκειμένου να μη 
δημιουργηθούν προβλήματα λειψυδρίας το χρονικό διάστημα των εργασιών. 
Παράλληλα με την ανακοίνωση στα ΜΜΕ, πάγια τακτική της ΔΕΥΑΒ είναι, οι συ-
μπολίτες μας να ενημερώνονται έγκαιρα με σχετική μεγαφώνιση. 

Τα τεχνικά συνεργεία της επιχείρησης θα καταβάλλουν προσπάθειες ώστε 
οι εργασίες να αποκατασταθούν το γρηγορότερο δυνατόν.  Η ΔΕΥΑΒ ζητεί την 
κατανόηση των καταναλωτών-πελατών της για την ολιγόωρη αναστάτωση που 
θα υποστούν.  

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Αγροτικού Συλλόγου Ημαθίας, καλεί τους αγρό-
τες και τα μέλη του σε Γενική Συνέλευση που θα πραγματοποιηθεί στις 24 Φε-
βρουαρίου, ημέρα Παρασκευή και ώρα 7 μ.μ. στο Μακροχώρι Ημαθίας (Πρώην 
Δημαρχείο).

                                            Θέματα
1Ο Καθυστέρηση ανακοινώσεων για ζημιές από τις βροχοπτώσεις(Ποικιλίες, 

ποσά, ημερομηνία πληρωμής) και ποσά ανάλογα των ζημιών και ΟΧΙ ψίχουλα. 
2Ο Ουκρανική Κρίση – Ενισχύσεις 72,7 ευρώ / στρέμμα για όλους τους πα-

ραγωγούς
3Ο Αναθεώρηση κανονισμού ΕΛΓΑ
4Ο Εργάτες γης
Ενημέρωση για τις τελευταίες εξελίξεις στα τρέχοντα αγροτικά ζητήματα και 

λήψη αποφάσεων για Πανημαθιώτικο συλλαλητήριο στη Βέροια.
Απευθύνουμε κάλεσμα για συμμετοχή, σε όλους τους φορείς της Ημαθίας, 

στην Κοινοπραξία Ομάδων Παραγωγών – Συνεταιρισμών και λοιπούς συνεται-
ρισμούς, στους 5 αγροτικούς συλλόγους της Ημαθίας, βουλευτές, αντιπεριφε-
ρειάρχη Π.Ε. Ημαθίας και Δημάρχους του νομού μας. Επίσης καλούμε να παρα-
βρεθούν και αγρότες και συνεταιριστές από την περιοχή της Πέλλας.  

Πέραν του Πανημαθιώτικου συλλαλητηρίου, θα συζητηθεί μετάβαση των ρο-
δακινοπαραγωγών στη γενέτειρα πόλη του ΥπΑΑΤ κ. Γεωργαντά (Πολιτικό γρα-
φείο), το Κιλκίς, ως μορφή διαμαρτυρίας και κατάθεση υπομνήματος.  

Η παρουσία σας κρίνεται απαραίτητη, τίθεται πλέον ζήτημα επιβίωσης
Ο Πρόεδρος και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου
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                                                     ΑΔΑ: 939Ε4653Π4-Α09
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                Βέροια, 21/02/2023
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ                                                     Α.Π. 82615
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ
ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ       Βέροια, 21/02/2023
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΗΜΑΘΙΑΣ
Ταχ. Δ/νση: Ρήγα Φεραίου 16-18, Βέροια
Ταχ. Κώδιας: 59132
Πληροφορίες: Ελ. Τουπαρλάκη
Τηλέφωνο: 2331029737 Email: efahma@culture.gr

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 82362/21-02-2023
Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Ηµαθίας προκηρύσσει διαγωνισµό 

κάτω των ορίων µε ανοικτή διαδικασία µέσω ΕΣΗ∆ΗΣ για την 
προµήθεια πετρελαίου θέρµανσης, πετρελαίου κίνησης και 
αµόλυβδης βενζίνης 95οκτ (CPV 09135100-5 & CPV 09100000-
0) για την κάλυψη αναγκών της Εφορείας Αρχαιοτήτων Ηµαθίας.

Η εκτιµώµενη αξία ανά τµήµα
ΤΜΗΜΑ Α – Πετρέλαιο θέρµανσης: σαράντα χιλιάδες τριακό-

σια έξι ευρώ και τριάντα εννέα λεπτά (40.306,39 €) µη συµπεριλαµ-
βανοµένου του Φ.Π.Α.

ΤΜΗΜΑ Β – Πετρέλαιο κίνησης: εννέα χιλιάδες τριακόσια 
πενήντα επτά ευρώ και εξήντα λεπτά (9.357,60 €) µη συµπεριλαµ-
βανοµένου του Φ.Π.Α.

ΤΜΗΜΑ Γ – Αµόλυβδη βενζίνη 95 οκτ.:: έξι χιλιάδες επτακό-
σια εβδοµήντα ένα ευρώ και εβδοµήντα επτά λεπτά (6.771,77 €) µη 
συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α.

Οι προσφορές θα υποβάλλονται για το σύνολο της προκηρυ-
χθείσας ποσότητας µε βάση την προϋπολογισθείσα του δαπάνη.

Η διάρκεια της σύµβασης ορίζεται έως 31-12-2023. Σε περί-
πτωση που το προϋπολογισθέν ποσό είτε δεν απορροφηθεί στο α-
νωτέρω χρονικό διάστηµα είτε εξαντληθεί πριν τη λήξη του ανωτέρου 
χρονικού διαστήµατος η σύµβαση θα ισχύει από τη ηµεροµηνία υπο-
γραφής του συµφωνητικού και έως εξαντλήσεως του οικονοµικού της 
αντικειµένου (χωρίς υπέρβαση της προϋπολογισθείσας δαπάνης).

Η σύµβαση θα ανατεθεί µε το κριτήριο της πλέον συµφέ-
ρουσας από οικονοµική άποψη προσφοράς, αποκλειστικά βάσει 
της τιµής ανά τµήµα ειδών, η οποία θα προκύπτει από το ανά 
τµήµα µεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό (%) 
υπολογιζόµενο επί της εκάστοτε πιστοποιούµενης µέσης λιανικής 
ενδεικτικής τιµής πώλησης καυσίµων στο Νοµό Ηµαθίας την ηµέρα 
παράδοσης.

Η διαγωνιστική διαδικασία θα διενεργηθεί µε χρήση του Εθνι-
κού Συστήµατος Ηλεκτρονικών ∆ηµόσιων Συµβάσεων (ΕΣΗ∆ΗΣ) 
Προµήθειες και Υπηρεσίες του ΟΠΣ ΕΣΗ∆ΗΣ µέσω της διαδι-
κτυακής Πύλης www.promitheus.gov.gr (συστηµικός αριθµός: 
184791), µε καταληκτική ηµεροµηνία υποβολής προσφορών 
την Παρασκευή 10.03.2023 και ώρα 23:59 µ.µ. Ως ηµεροµηνία 
αποσφράγισης προσφορών ορίζεται η Πέµπτη 16.03.2023 και 
ώρα 10:00 π.µ.

Για την εγγύηση συµµετοχή στη διαδικασία σύναψης της σύµ-
βασης κατατίθεται από τους συµµετέχοντες οικονοµικούς φορείς 
εγγυητική επιστολή συµµετοχής ποσού ανά τµήµα:

ΤΜΗΜΑ Α: τετρακόσια πέντε ευρώ (405,00 €)
ΤΜΗΜΑ Β: ενενήντα πέντε ευρώ (95,00 €)
ΤΜΗΜΑ Γ: εβδοµήντα ευρώ ( 70,00 €).
Περίληψη της ∆ιακήρυξης δηµοσιεύεται στον Ελληνικό Τύπο και 

αναρτάται στο διαδίκτυο (ιστότοπος http://et.diavgeia.gov.gr/ Πρό-
γραµµα ∆ΙΑΥΓΕΙΑ) καθώς και στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας 
αρχής (www.culture.gr). Η δαπάνη δηµοσίευσης της παρούσας 
στον Ελληνικό Τύπο βαρύνει τον Ανάδοχο.

Το πλήρες κείµενο της οικείας διακήρυξης καταχωρήθηκε στο 
Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο ∆ηµοσίων Συµβάσεων (http://www.
eprocutement.gov.gr), στη διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.∆Η.Σ. 
(http://www.promitheus.gov.gr µε συστηµικό αύξοντα αριθµό 
184791 και στην ιστοσελίδα της Εφορείας Αρχαιοτήτων Ηµαθίας 
(www.culture.gr).

Πληροφορίες παρέχονται τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες στα 
γραφεία της Εφορείας Αρχαιοτήτων Ηµαθίας, τηλ. 2331029737.

 Η Προϊσταµένη της Εφορείας
 ΚΟΤΤΑΡΙΔΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ

 Αρχαιολόγος

Ο σύλλογος διαβητικών Ν. Ημαθίας 
«Γλυκιά Ισορροπία» στην Γ.Σ. και την 

κοπή πίτας της ΕΛ.Ο.ΔΙ. στην Λάρισα με 
παράλληλη επιστημονική ημερίδα

 Με επιτυχία διοργανώθηκε σε συνεργασία με την Περιφέρεια Θεσσαλί-
ας, το Δήμο Λαρισαίων και το Φαρμακευτικό Σύλλογο Λάρισας, χθες Τετάρτη 
22 Φεβρουαρίου στην Λάρισα επιστημονική ημερίδα στο Χατζηγιάννειο 
Πνευματικό Κέντρο, με θέμα: «Σακχαρώδης Διαβήτης: Παχυσαρκία – Δια-
τροφή & Άσκηση». Παράλληλα πραγματοποιήθηκε η Γενική συνέλευση και 
κοπή βασιλόπιτας της Ελληνικής Ομοσπονδίας Διαβήτη (ΕΛ.Ο.ΔΙ.) ΄στην 
έδρα του νεοσύστατου συλλόγου διαβητικών στην Λάρισα.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν ως εκπρόσωποι του Δ.Σ του συλλόγου 
διαβητικών Ν. Ημαθίας «Γλυκιά Ισορροπία» ,η πρόεδρος  Ιωάννου Μαγδα-
ληνή και ο ταμίας  Ταχυδρομιδης Ελευθέριος που ανέφεραν: 

 «Τα θερμά συγχαρητήρια για την εξαιρετική διοργάνωση της ΕΛΟΔΙ και 
φυσικά την άψογη εκδήλωση της ημερίδας με τις νέες εξελίξεις και τα νέα 
δεδομένα!!  Καλή δύναμη στο νέο σύλλογο με πολλές όμορφες δράσεις!!!

... Οσο για την υποστήριξη των φορέων της πόλης Λάρισας... αξίζουν 
πολλά πολλά συγχαρητήρια και παράδειγμα προς μίμηση σε όλες τις πόλεις 
της Ελλάδας για την αμέριστη συμπαράσταση και την συμβολή τους!!!»

Ο Όμιλος προστασίας παιδιού 
Βέροιας έκοψε την βασιλόπιτά του

Συνοδεία καλής μουσικής, εκλεκτών, χειροποίητων εδεσμάτων και κυρί-
ως πολύ κεφιού και καλής διάθεσης , έπειτα από σχεδόν τρία χρόνια περιο-
ριστικών μέτρων, ο Όμιλος προστασίας παιδιού έκοψε την Πρωτοχρονιάτικη 
πίτα του την Δευτέρα 6 Φεβρουαρίου στη Λέσχη Αξιωματικών Φρουράς 
Βέροιας. Το απογευματινό κάλεσμα άνοιξε με ένα σύντομο χαιρετισμό η 
Πρόεδρος Κατερίνα Γαλίκα στον οποίο αφού ευχαρίστησε όλους τους πα-
ρευρισκομένους , επίσημους και μη που ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση 
που τους έγινε για το απογευματινό κάλεσμα στο οποίο για πρώτη φορά ο 
Όμιλος έκοψε την βασιλόπιτα του σε ανοιχτό κύκλο, αναφέρθηκε εν συντο-
μία στο φιλανθρωπικό έργο του Ομίλου τονίζοντας συγκεκριμένα οτι μόνο 
για φέτος ο Όμιλος προστασίας παιδιού Βέροιας φροντίζει για τη μηνιαία 
σίτιση 55 άπορων οικογενειών όπως και για την υλική τους στήριξη με την 
συγκέντρωση ένδυσης , υπόδησης ,παιχνιδιών κτλ. καθώς και για την ηθική 
τους στήριξη και τη συμβουλευτική όποτε χρειαστεί  με την αγαστή συνεργα-
σία των υπόλοιπων κοινωνικών φορέων της πόλης .

Την βασιλόπιτα ευλόγησε ο Αρχιμανδρίτης πατέρας Νεκτάριος Χαλετζής 
και έκοψε η Πρόεδρος πλαισιωμένη από τα μέλη του Δ.Σ. Τυχερή της πίτας 
στάθηκε η κυρία Ολυμπία Σουγιουλτζή, μέλος του Δ.Σ. λαμβάνοντας ως δώ-
ρο ένα γυάλινο διακοσμητικό που κατασκεύασε και δώρισε η κα. Κατερίνα 
Καρανικόλα και στα ατομικά βασιλοπιτάκια, φίλη παρευρισκόμενη που κέρ-
δισε ένα κολιέ, δωρεά της κυρίας Δήμητρας Κουτόβα.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν οι αντιδήμαρχοι Αλέξανδρος Τσαχουρί-
δης, Καλλίστρατος Γρηγοριάδης και Συρμούλα Τζήμα, η σύζυγος του Αντι-
περιφερειάρχη κα. Καλαΐτζίδου, πρόεδροι και μέλη συλλόγων, φορέων και 
σωματείων της Βέροιας και πολλές φίλες του Ομίλου Προστασίας Παιδιού.

Μετά το πέρας της κοπής της βασιλόπιτας ακολούθησε γλέντι με παρα-
δοσιακή μουσική από την μπάντα Σαλαπασίδη που ξεσήκωσε το κέφι στα 
ύψη.

Ο Κοι.Σ.Π.Ε. Ημαθίας 
«Δεσμός»  ευχαριστεί τον 
Δήμαρχο Βέροιας για την 

παραχώρηση χώρου

Το Δ.Σ. και η Πρόεδρος του Κοινωνικού Συνεταιρισμού Ημαθίας 
«Δεσμός» κα. Νίκη Καρατζιούλα, ευχαριστούν τον Δήμαρχο Βέροι-
ας για την ευγενική παραχώρηση χρήσης γραφείου, στον 1ο όροφο 
του Δημοτικού κτιρίου επί της οδού Μητροπόλεως 55, στη Βέροια.

Με την απόκτηση μιας επίσημης έδρας στο κέντρο της πόλης, ο 
Συνεταιρισμός «Δεσμός» θα μπορέσει να συνεχίσει το κοινωφελές 
του έργο, με σκοπό  την κοινωνικό-οικονομική ενσωμάτωση και 
επαγγελματική ένταξη των ατόμων με σοβαρά ψυχοκοινωνικά προ-
βλήματα, τη συμβολή στη θεραπεία τους και στην κατά το δυνατόν 
οικονομική τους αυτάρκεια.

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΞΕΡΟΛΙΒΑΔΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΙΑ ΕΤΗΣΙΟ ΧΟΡΟ

Ο Πολιτιστικός Όμιλος Ξερολιβάδου,  προσκαλεί όλα τα μέλη 
του, τους κατοίκους  και τους φίλους του χωριού στον Ετήσιο Χορό 
του και την Κοπή της Πίτας που θα γίνει το Σάββατο 25 Φεβρουα-
ρίου 2023 στον πολυχώρο  «ΕΛΙΑ» στη Βέροια, με τη συνοδεία της 
παραδοσιακής ορχήστρας του Γιώργου Σαλαπασίδη. Στο τραγούδι ο 
Χρήστος Ντάγκαλας.

Οι πόρτες θα ανοίξουν στις 20:00. Η πρόσκληση κοστίζει 20 
Ευρώ και περιλαμβάνει πλήρες μενού, ποτό, γλυκό και συμμετοχή 
στην κλήρωση των δώρων με τον αριθμό της κάρτας (δε θα διατίθε-
νται λαχεία).

Για την καλύτερη εξυπηρέτηση όλων των φίλων και μελών, 
παρακαλούμε να προμηθευτείτε εγκαίρως τις προσκλήσεις σας: 
σημείο πώλησης «Οπτικά Ανδρεάδη» Βενιζέλου 26, ενώ κρατήσεις 
προσκλήσεων θα γίνονται και από  τα μέλη του Δ.Σ. του Ομίλου στα 
τηλέφωνα:

6970 446480 – 6986549070 – 6946798126



ΤΟΜΕΑΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΗΜΑΘΙΑΣ: 
Να γίνει υπόθεση του λαού του νομού η πάλη για 

φθηνά και προσβάσιμα Χιονοδρομικά Κέντρα

Με μια εντελώς απαράδεκτη και ζημιογόνα 
για τα συμφέροντα των δημοτών σύμβαση, 
η κυβέρνηση της ΝΔ μέσω της ΕΤΑΔ ΑΕ(ε-
ταιρεία του Ελληνικού Δημοσίου) παραχωρεί 
στον Δήμο Βέροιας τα Παλιά Δικαστήρια.

Η συγκεκριμένη σύμβαση που συνδιαμόρ-
φωσαν η Διοίκηση του Δήμου(των παρατάξε-
ων του κου Βοργιαζίδη και της κας Μπατσα-
ρά) σύμφωνα με τις υποδείξεις της ΕΤΑΔ ΑΕ 
προβλέπει ετήσιο ενοίκιο-αντάλλαγμα 1800 
ευρώ για την χρήση του κτιρίου, φόρτωμα 
όλων των βαρών στον Δήμο και καμιά χρημα-
τοδότηση για την αποκατάσταση του κτιρίου, 
γράφοντας μάλιστα στα «παλιότερα των υπο-
δημάτων τους» σχετική απόφαση του Δημο-
τικού Συμβουλίου που ζητούσε την δωρεάν 
παραχώρηση στον Δήμο Βέροιας των Παλιών 
Δικαστηρίων.

Αποτελούν, λοιπόν πρόκληση οι πανη-
γυρισμοί της Διοίκησης του Δήμου για αυτήν 
την παραχώρηση, με δεδομένο μάλιστα το 
γεγονός ότι θα απαιτηθούν ποσά της τάξεως 
των δύο εκατομμυρίων ευρώ για να αποκατα-
σταθεί το κτίριο που με ευθύνη των κυβερνή-
σεων ΝΔ, ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ, ΣΥΡΙΖΑ αφέθηκε 

να ρημάζει εδώ και μια δεκαετία.
Για αυτήν την αρνητική εξέλιξη σχετικά με 

την παραχώρηση στον Δήμο των Παλιών Δι-
καστηρίων ευθύνη έχουν πέρα από τις παρα-
τάξεις του κου Βοργιαζίδη και της κας  Μπα-
τσαρά και οι παρατάξεις του κου Παυλίδη 
και του κου Τσανακτσίδη που συμφώνησαν 
να εξουσιοδοτήσουν τον κο Βοργιαζίδη να 
υπογράψει την προαναφερόμενη σύμβαση. 
Όπως και η παράταξη του κου Μαρκούλη που 
επέλεξαν την μεσοβέζικη στάση της αποχής 
και δεν εξέφρασαν ουδεμία αντίρρηση για την 
απαράδεκτη σύμβαση.

Η δωρεάν παραχώρηση των Παλαιών Δι-
καστηρίων προς τον Δήμο, η αναγκαία χρη-
ματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό 
και όχι από τα ιδία έσοδα του Δήμου, για την 
αποκατάσταση του και την λειτουργία των υ-
ποδομών που θέλει να δημιουργήσει ο Δήμος 
στο συγκεκριμένο κτίριο, που είναι η πρόταση 
της Λαϊκής Συσπείρωσης που επανειλημμένα 
τέθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο, αποτελεί την 
πλέον ενδεδειγμένη λύση για τα συμφέροντα 
των λαϊκών στρωμάτων και συνολικά για τον 
Δήμο Βέροιας.

Από την Τ.Ο. Ημαθίας του ΚΚΕ γνωστοποιούνται τα 
εξής:

Με μια απαράδεκτη τροπολογία η Κυβέρνηση της ΝΔ 
έφερε  τροπολογία στη Βουλή που δίνει τη δυνατότητα στο 
Τ.Α.Ι.ΠΕ.Δ να κάνει διαγωνισμό για την ιδιωτικοποίηση των 
χιονοδρομικών κέντρων Βασιλίτσας και του Εθνικού χιονο-
δρομικού κέντρου Σελίου. 

Πρόκειται για τη συνέχιση της  προσπάθειας πώλησης 
του δημόσιου πλούτου και περιουσίας σε ιδιώτες με σκοπό 
την αύξηση των κερδών των επιχειρηματικών ομίλων, που 
υλοποιείται διαχρονικά από όλες τις αστικές κυβερνήσεις. 
Χαρακτηριστικές είναι οι πρόσφατες ευχαριστίες του Λάτση 
προς τις κυβερνήσεις Σαμαρά (ΝΔ- ΠΑΣΟΚ- ΛΑΟΣ), Τσί-
πρα(ΣΥΡΙΖΑ),Μητσοτάκη (ΝΔ) για την ιδιωτικοποίηση του 
Ελληνικού .

Ο λαός του νομού , αλλά και οι φίλοι και αθλητές των 
χειμερινών αθλημάτων , τα εργατικά σωματεία , οι φορείς 
χρειάζεται να υψώσουν τείχος αντίστασης ενάντια στα 
σχέδια ιδιωτικοποίησης και αυτών των χιονοδρομικών 
κέντρων. 

Ο λαός της Ημαθίας και όχι μόνο έχει πικρή γεύση από 
την ιδιωτικοποίηση του Χιονοδρομικού Κέντρου 3-5 Πηγα-
δίων , όπου ο ιδιώτης λαμβάνοντας 10εκ ζεστού κρατικού 
χρήματος , που προέρχεται από τις τσέπες του λαού , πήρε 
στα χέρια του τη λειτουργία του , με αποτέλεσμα να έχουν 
εκτιναχθεί οι τιμές για  τους επισκέπτες του Χιονοδρομικού 

Αποδεικνύεται δηλαδή ότι το αφήγημα της  τουριστι-
κής ανάπτυξης , όπως στις θάλασσες έτσι και στα βουνά,  
δεν αφορά σε τίποτα τα εργατικά – λαϊκά συμφέροντα και 
ανάγκες . Ο χειμερινός αθλητισμός αποτελεί εν έτι 2023 
μια σύγχρονη λαϊκή ανάγκη καθώς σχετίζεται τόσο με την 
άθληση των παιδιών και των ενηλίκων όσο και με τη ψυχα-
γωγία του λαού μας. Δεν πρέπει ναμετατραπεί σε ένα ακρι-
βό σπορ , απλησίαστο για τους εργαζόμενους , τους βιοπα-
λαιστές αγρότες , τους αυτοαπασχολούμενους και τα παιδιά 
τους και να μείνει προσιτό για « λίγους και εκλεκτούς».

Η απλησίαστη χειμερινή τουριστική « ανάπτυξη» με 
σκοπό το κέρδος των μεγάλων επιχειρηματιών σε τίποτα 
δεν συμφέρει και τους μικρούς αυτοαπασχολούμενους της 
εστίασης , καθώς οι ακριβές τιμές στα χιονοδρομικά  , σε 
συνδυασμό με την ακρίβεια στα καύσιμα, τους χαμηλούς 
μισθούς κ.α, θα μετατρέψει ακόμα και το γεύμα σε ένα 
εστιατόριο η ταβέρνα σε πολυτέλεια. Ούτως η 
άλλως αυτή η πείρα υπάρχει και πανελλαδικά 
όπου οι αυτοαπασχολούμενοι στις τουριστικές 
περιοχές βλέπουν τα εισοδήματα τους να συρ-
ρικνώνονται , την ώρα που οι μεγάλοι ξενοδό-
χοι κολυμπάνε στα κέρδη. 

Ο λαός μας οργανωμένα μέσα από τα σω-
ματεία του και τους φορείς του να αντιπαλέψει 
αυτή την αρνητική εξέλιξη , να πάρει την υπό-
θεση στα χέρια του και αγωνιστικά χωρίς καμία 
αναμονή και προσμονή για «σωτήρες» και 
κυβερνητικές εναλλαγές να διεκδικήσει :

• Καμία παραχώρηση σε ιδιώτη του 
χιονοδρομικού κέντρου Σελίου. 

• Με αποκλειστική ευθύνη του κράτους και του 
Δήμου Βέροιας να εξασφαλιστεί επαρκής κρατική χρηματο-
δότηση για την λειτουργία και αναβάθμιση του εξοπλισμού .

• Εξασφάλιση χαμηλού κόστους ενοικίασης εξο-
πλισμού, χρήσης του λιφτ, τιμές στα μπαρ και τις καφετέ-
ριες των χιονοδρομικών ώστε να μπορεί να αθλείται και να 
ψυχαγωγείται η λαϊκή οικογένεια. 

• Κατάργηση του ΦΠΑ στα καύσιμα , και δωρεάν 
εκμίσθωση λεωφορείων με ευθύνη του κράτους και των 
Δήμων για φθηνή και ασφαλή πρόσβαση στα χιονοδρομι-
κά. 

• Κατάργηση του ΤΑΙΠΕΔ που με όλες τις κυ-
βερνήσεις αποδεικνύεται σε εργαλείο ξεπουλήματος του 
δημόσιου πλούτου και χρυσή ευκαιρία για επενδύσεις και 
μπίζνες των επιχειρηματικών ομίλων . 

• Μόνιμη και σταθερή δουλειά για το προσωπικό 
που απασχολείται στα χιονοδρομικά κέντρα με αυξήσεις 
στους μισθούς και επαναφορά του 13ου 14ου μισθού 
στους δημοτικούς υπαλλήλους. 

Το ΚΚΕ ακριβώς επειδή έχει πρόγραμμα εργατικής 
διακυβέρνησης δεν παζαρεύει το εργατικό λαϊκό δικαίωμα 
στον αθλητισμό και την αναψυχή για λογαριασμό των επι-
χειρηματικών συμφερόντων.

Όπως και στο σύνολο της ζωής του λαού έτσι και τώρα 
αποδεικνύεται ότι μόνο ο λαός μπορεί να υπερασπιστεί 
το φυσικό πλούτο , το δικαίωμα στην φθηνή και ποιοτική 
άθληση και την αναψυχή. 

Ακόμα και μέσα από αυτή την εξέλιξη , καλούμε το λαό 
να βγάλει συμπεράσματα για το ποιος είναι ο φίλος και 
ποιος ο εχθρός των συμφερόντων του , για το ρόλο των 
δημάρχων « εξαρτημένων και ανεξάρτητων» . Ανεξάρτητο 
από τα επιχειρηματικά συμφέροντα είναι μόνο το ΚΚΕ γιατί 
έχει πρόγραμμα και σχέδιο ανάπτυξης με το λαό στην ε-
ξουσία και τον πλούτο που παράγεται στα χέρια του.

Τώρα , στη μάχη , συμπόρευση με το ΚΚΕ γιατί ΝΔ-ΣΥ-
ΡΙΖΑ- ΠΑΣΟΚ κινούνται στις ίδιες ράγες και μετατρέπουν 
τα πάντα σε ακριβό εμπόρευμα , χωρίς να λογαριάζουν 
τις δικές μας ανάγκες. Μόνοι τους  ψηφίσαν τα μνημόνια , 
τσάκισαν τις ζωές μας. Απέναντι τους έχουν όλους εμάς , το 
λαό,  το ΚΚΕ  που θα μπει μπροστά και για την υπεράσπι-
ση του χιονοδρομικού κέντρου του Σελίου και του φυσικού 
πλούτου του νομού.» 
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Ανακοινώθηκαν τα πορίσματα για τις καλλιέργειες 
των Δ/Τ.Κ Σταυρού, Ξεχασμένης και Επισκοπής 
από το ζημιογόνο αίτιο Χαλάζι της 17ης Ιουνίου 

2022 και της Δ/Τ.Κ Καμποχωρίου 
από το χαλάζι της 21ης Αυγούστου 2022

Ανακοινώνεται ότι ο ΕΛ.Γ.Α. απέστειλε, 
στις, 17/02/2023, τον πίνακα µε τα πορίσµατα 
εκτίµησης των ζηµιών από το ζηµιογόνο αί-
τιο ΧΑΛΑΖΙ της 17/06/2022 στις καλλιέργειες 
παραγωγών των ∆/Τ.Κ ΣΤΑΥΡΟΥ, ΞΕΧΑΣΜΕ-
ΝΗΣ, ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ και από το ζηµιογόνο αίτιο 
ΧΑΛΑΖΙ της 21/08/2022, στην Δ/Τ.Κ ΚΑΜΠΟ-
ΧΩΡΙΟΥ.

Τα πορίσµατα αυτά είναι στη διάθεση των 
ενδιαφεροµένων παραγωγών για 10 ηµερολο-
γιακές ηµέρες, δηλαδή µέχρι την 27/02/2023. 
Κάθε ενδιαφερόµενος παραγωγός µπορεί να 
πληροφορηθεί τα πορίσµατα των πραγµατογνωµοσυνών και όποιος διαφωνεί µε αυτά, µπο-
ρεί να υποβάλει αίτηση επανεκτίµησης µέσα στην παρακάτω προθεσµία των 10 ηµερολογι-
ακών ηµερών.

Χρονικό διάστηµα υποβολής ενστάσεων
Από: 17/02/2023 έως 27/02/2023
(έως και Παρασκευή 24 Φεβρουαρίου, λόγω της αργίας της Καθαρής Δευτέρας)
Ο Πίνακας αυτός περιέχει µ όνο τα αποτελέσµ ατα των επιτόπιων πραγµατογνωµοσυνών 

που διενήργησαν οι γεωπόνοι εκτιµητές του ΕΛ.Γ.Α. στα αγροτεµάχια, όπως αυτά δηλώθη-
καν από τους καλλιεργητές τους. Σε καµιά περίπτωση δεν εκφράζει την αποζηµιώσιµη πα-
ραγωγή των ζηµιωθέντων αγροτεµαχίων και το ύψος της αποζηµίωσης που προκύπτει από 
αυτή και δεν δηµιουργεί δέσµευση στον Οργανισµό για καταβολή αποζηµίωσης.

Υπενθυµίζεται ότι απαραίτητη προϋπόθεση για την καταβολή της σχετικής αποζηµίωσης 
είναι:

• η εµπρόθεσµη, υποβολή από τον παραγωγό ∆ήλωσης Καλλιέργειας/Εκτροφής στην 
οποία θα αναφέρονται και οι ζηµιωθείσες καλλιέργειες.

• η εµπρόθεσµη καταβολή της αντίστοιχης ασφαλιστικής εισφοράς υπέρ ΕΛ.Γ.Α.,
 Οι Ανταποκριτές ΕΛ.Γ.Α.

Δ/Κ Σταυρού, Επισκοπής, Ξεχασμένης και Καμποχωρίου.
  
Επικοινωνία:
• Ανταποκριτής Δ/Κ Ξεχασμένης & Δ/Κ Επισκοπής: Τηλ. 23333-50110
• Ανταποκριτής Δ/Κ Σταυρού: Τηλ. 23333-50155
• Ανταποκρίτρια Δ/Κ Καμποχωρίου: Τηλ. 23333-50114

 ΑΝΑΡΤΗΣΗ
 ΠΟΡΙΣΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΡΑΤΙΚΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
 ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ: 

«ΕΤΗΣΙΟ 2019» (ΠΣΕΑ) 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ

Ανακοινώνεται ότι το υποκατάστημα ΕΛ-
ΓΑ ΒΕΡΟΙΑΣ απέστειλε τον Πίνακα Διοι-
κητικού Ελέγχου – Πορίσματα Δικαιούχων 
ΦΥΤΙΚΟΎ και ΠΑΓΙΟΥ που αναρτήθηκε 
σήμερα στην Κοινότητα ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ 
για την ΑΝΕΜΟΘΥΕΛΛΑ της 10/7/2019. 

Στον πίνακα αναγράφονται οι δικαιούχοι 
ή μη των οικονομικών ενισχύσεων, το ποσό 
της ανώτατης ενίσχυσης ανά δικαιούχο και 
τα πορίσματα εκτίμησης.

Οι αιτούντες παραγωγοί μπορούν να 
πληροφορηθούν για τα αποτελέσματα της 
αίτησης τους και τα δικαιολογητικά που 
πρέπει να καταθέσουν, κατόπιν τηλεφωνι-
κής επικοινωνίας με τον ανταποκριτή. 

Το χρονικό διάστημα για υποβολή εν-
στάσεων (Διοικητικού ελέγχου ή πορί-
σματος) ολοκληρώνετε την Παρασκευή 
24/3/2023. 

Η κατάθεση των αιτήσεων με τα δικαι-
ολογητικά, θα γίνετε με ραντεβού κατόπιν 
τηλεφωνικής συνεννόησης με τον Ανταπο-
κριτή στο  2331350528. 

Οδοντιατρικός Σύλλογος Ημαθίας
Πρόσκληση των μελών 
του Ο.Σ.Η. στην ετήσια 

τακτική Γενική Συνέλευση
Με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ο.Σ.Η. στις 25-

1-2023 καλούνται τα μέλη του στην ετήσια Τακτική Γενική Συνέ-
λευση του Συλλόγου η οποία θα γίνει το Σάββατο 4/3/2023 και 
ώρα 10 π.μ. στην αίθουσα του Δικηγορικού Συλλόγου Βέροιας, 
Πλατεία Ρακτιβάν 1, 3ος όροφος (Πλατεία Ωρολογίου) με τα πα-
ρακάτω θέματα:

1.Διοικητικός και Οικονομικός απολογισμός έτους 2022.
2.Έκθεση εξελεγκτικής επιτροπής.
3.Έγκριση πεπραγμένων.
4.Προϋπολογισμός έτους 2023.
5.Ετήσια συνδρομή 2023.
6.Ενημέρωση –συζήτηση για επαγγελματικά θέματα.
7.Συζήτηση – προτάσεις.
Σε περίπτωση μη απαρτίας η Γενική Συνέλευση θα επαναλη-

φθεί στον ίδιο χώρο το Σάββατο 11/3/2023 στις 10 π.μ. 

ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΒΕΡΟΙΑΣ
«Για την παραχώρηση από την 

ΕΤΑΔ ΑΕ των Παλιών Δικαστηρίων 
στον Δήμο Βέροιας»



Κακός χαμός! 
Πέρα από 
τις φωνές 

και τις εντάσεις 
στο κρίσιμο Δ.Σ. 
της Σούπερ Λίγκας 
2 το μεσημέρι 
της Τετάρτης 
(22/2/2023) έπεσαν 
οι… μάσκες.

Στη διάρκεια του συμ-
βουλίου βγήκαν… μαχαίρια 
με τον ιδιοκτήτη των Χα-

νίων, Αντώνη Ροκάκη να 
υπόσχεται (υπό τη μορφή 
πρότασης) 150.000 ευρώ 
σε κάθε ομάδα, ζητώντας 
ταυτόχρονα την παραίτηση 
του Λεωνίδα Λεουτσάκου 
από την προεδρία της διορ-
γανώτριας!

Αυτή η δημόσια τοποθέ-
τηση, λοιπόν, είναι άκρως 
κατατοπιστική για τις εξε-
λίξεις, καθώς έγινε σαφές 
πως πίσω από την εμπλο-
κή με τη χρηματοδότηση 
της SL2 από κέρδη της φο-
ρολογίας του στοιχήματος 

υπάρχει σχέδιο αλλαγής 
στη διοίκηση της διοργανώ-
τριας!

Είναι λοιπόν, ξεκάθαρο 
πια ότι ασκείται πίεση προς 
τον πρόεδρο της Σούπερ 
Λίγκας 2 ανοιχτά, τη στιγ-
μή που δεν έχει χάσει τη 
στήριξη των ομάδων της 
κατηγορίας, αφού η πρότα-
ση μομφής και ανατροπής 
απαιτεί πλειοψηφία ¾, που 
δεν υπάρχει ώστε να προ-
κύψει ζήτημα για να προκη-
ρυχθούν αρχαιρεσίες βάσει 
καταστατικού.

Θέμα άμεσης επανέναρ-
ξης δεν υπάρχει και δεν γι-
νόταν ούτως ή άλλως για 
αυτό το Σαββατοκύριακο, 
το τελευταίο του Φεβρου-
αρίου. Πάντως, πηγές θέ-
λουν πρωτοβουλία υπό τον 
Ροκάκη για θεσμικές επα-
φές τα αμέσως επόμενα 
24ωρα με τον Αυγενάκη. Η 
πιθανότητα να παιχθεί μπά-
λα ξανά από τις 3 Μαρτίου, 
ωστόσο, παραμένει ένα υ-
παρκτό σενάριο, άσχετα αν 
δεν υπήρξε συγκεκριμένη 
απόφαση στο Δ.Σ.

Ο Κώστας Βελιτζέλος, 
που πέρασε φέτος για 
ένα μικρό χρονικό 

διάστημα από τον πάγκο της 
ΒΕΡΟΙΑΣ, θα είναι ο νέος προ-
πονητής του Διαγόρα Ρόδου, 
τον οποίο υποδέχεται η «Βασί-
λισσα» στην «επανεκκίνηση» 
της SL2!

Αναλυτικά η ανακοίνωση αναφέρει:
Η ΠΑΕ ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΡΟΔΟΥ βρίσκε-

ται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώ-
σει την έναρξη της συνεργασίας με τον 
προπονητή Κώστα Βελιτζέλο.

Ο νέος προπονητής της ομάδος μας 
συμφώνησε σε όλα με την διοίκηση 
της ΠΑΕ και αναλαμβάνει άμεσα να 
καθοδηγήσει τον ιστορικό Διαγόρα στην 
συνέχεια του πρωταθλήματος της SL2.

Τον καλωσορίζουμε και του ευχόμα-
στε επιτυχίες με την ομάδα μας.

ΠΣΑΠΠ: «Να επιστρέψει στη δράση η SL2»
Κάλεσμα στην Super League 2 να αρχίσει ξανά το πρωτάθλημα έκανε ο ΠΣΑΠΠ, ώστε να ξεκινήσουν νέες επαφές 

με τον Λευτέρη Αυγενάκη για τα χρήματα του στοιχήματος.
Αναλυτικά:
«Ο ΠΣΑΠΠ, με επιστολή του στο προεδρείο της Super League 2, καλεί τα μέλη του Συνεταιρισμού της κατηγορίας 

να αποδεχθούν την πρόταση του Συνδέσμου μας και να επιστρέψουν στις επίσημες υποχρεώσεις του πρωταθλήμα-
τος. Μόλις συμβεί αυτό και με γνώμονα τα όσα αναφέρει δημοσίως ο Υφυπουργός Αθλητισμού κ. Λευτέρης Αυγενάκης 
θα υπάρξουν άμεσα και μεταξύ τους συνομιλίες, με σκοπό να διευθετηθεί το μείζων θέμα της τροποποίηση της υπ΄ 
αριθμ. 620241/21-12-21 ΚΥΑ που εξεδόθη σε εφαρμογή του Ν 4764/20 άρθρου 79».

Α’ ΕΠΣΗ
Άνετες νίκες οι πρωτοπόροι, μεγάλα 
διπλά για Αλεξάνδρεια και Μελίκη!
Με τα ματς της εμβόλιμης 17ης αγωνιστικής (προτελευταία της κανονικής διάρκειας), συ-

νεχίστηκε χθες Τετάρτη (22/2) το πρωτάθλημα της Α’ κατηγορίας της ΕΠΣ Ημαθίας.
Οι δύο πρωτοπόροι πήραν εύκολες νίκες, με την Αγ. Μαρίνα να περνάει με 5-0 από τον 

γειτονικό Αγ. Γεώργιο και τα Τρίκαλα να μην δείχνουν... οίκτο στα Λευκάδια, τα οποία «φιλο-
δώρησαν» με 11 τέρματα!! Από εκεί και πέρα, σπουδαίες εκτός έδρας νίκες πέτυχαν η Αλε-
ξάνδρεια (3-1 στη Νάουσα) και η Μελίκη (2-0 στο Μακροχώρι), ενώ τους τρεις βαθμούς της 
νίκης πήρε και η Β’ ομάδα της Βέροιας που κέρδισε με το «αγγλικό» 5-2 τον Κοπανό.

Α’ΕΠΣΗ-17ηαγωνιστική-ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
Μακροχώρι - Μελίκη  ...................................................................................................... 0-2
Αγ. Γεώργιος - Αγ. Μαρίνα  ............................................................................................. 0-5
Νάουσα - Αλεξάνδρεια  ................................................................................................... 1-3
Τρίκαλα - Λευκάδια  .......................................................................................................11-1
Βέροια Β’ - Κοπανός  ...................................................................................................... 5-2

Βγήκαν… μαχαίρια στην SL2
Ζητήθηκε παραίτηση Λεουτσάκου!

Στον... δρόμο της «Βασίλισσας»
ο Κώστας Βελιτζέλος!
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Συνεχίστηκε την Κυριακή, με την 17η α-
γωνιστική, το πρωτάθλημα της Β’ κατηγορί-
ας της ΕΠΣ Ημαθίας. Το Ζερβοχώρι κέρδισε 
με 2-0 την Αγία Βαρβάρα και μείωσε την δια-
φορά που το χωρίζει από την Καβάσιλα που 
έκανε το ρεπό της. Το ίδιο ισχύει και για την 
Επισκοπή που κέρδισε με 1-0 την Πατρίδα. 
Στη Νάουσα, ο Ολυμπιακός αν και προη-
γήθηκε με 4-2, παραχώρησε ισοπαλία στην 
ΑΕΠ με 4-4. Στα άλλα παιχνίδια, η Καψόχω-
ρα κέρδισε με 0-3 στην Λυκογιάννη, ενώ στη 
Ραχιά η τοπική ομάδα και ο Άχθος Αρούρης 
έμειναν στο 2-2. Τέλος, το Σάββατο η Βεργί-
να κέρδισε στη Νάουσα τον Αχιλλέα με 0-1.

Τααποτελέσματα
Επισκοπή – Πατρίδα  ....................... 1-0
Ραχιά – Άχθος Αρούρης  .................. 2-2
Αχιλλέας – Βεργίνα  .......................... 0-1
Λυκογιάννη – Καψόχωρα  ................ 0-3
Ζερβοχώρι – Αγία Βαρβάρα  ............. 2-0
Ολυμπιακός – ΑΕΠ  .......................... 4-4
Ρεπό: Καβάσιλα

Βαθμολογία
1. Καβάσιλα  .......................................41
2. Ζερβοχώρι  .....................................36
3. Επισκοπή  ......................................35
4. Ολυμπιακός Ν.  ..............................33
5. Πατρίδα  .........................................26
6. Αγ. Βαρβάρα  ..................................19
7. Καψόχωρα  .....................................19
8. Αχιλλέας  .........................................18
9. Ραχιά  .............................................16
10. Βεργίνα  ........................................16
11. Άχθος Αρούρης  ............................11
12. ΑΕΠ Βέροιας  ................................11
13. Λυκογιάννη  ....................................8

Επόμενηαγωνιστική
Ραχιά - Επισκοπή
Πατρίδα - Αχιλλέας
Άχθος Αρούρης - Απόλλων Λυκογιάννης
Βεργίνα - Καβάσιλα
Καψόχωρα - Ζερβοχώρι
Αγία Βαρβάρα - ΑΕΠ
Ρεπό: Ολυμπιακός Νάουσας

ΕΠΙΣΚΟΠΗ - ΠΑΤΡΙΔΑ  1-0
Σκόρερ:  55′ Στυλιανού
Διαιτητής: Μελτζανίδης
Βοηθοί: Σαμαράς, Ραφαηλίδης
ΕΠΙΣΚΟΠΗ: Ηλιάδης, Χατζηιωαννίδης, 

Μουζάκι, Μωυσίδης, Ιωαννίδης Θ., Δήμου Ι., 
Χαλντέντα, Στυλιανού, Δήμου Β. (90′ Αγιάζι), 
Ορφανίδης (85′ Χαραλαμπίδης), Καρυπίδης Α.

ΠΑΤΡΙΔΑ:  Λίκα, Σαΐπι, Κούβαρος, Παπα-
δόπουλος, Δ., Σπανός, Τσουλχάι, Μπουρδά-
νος, Τούσα, Παπαδόπουλος Α. (78′ Σιδηρό-
πουλος), Κώτελης, Παπαδόπουλος Κ.

ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ – ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 2-0
Σκόρερ:39’ Τηλκερίδης Π, 59’ Μήτρου Σ
Διαιτητής: Παπαργυρίου
Βοηθοί: Ζουρνατζίδης, Τσίτσης
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ: Γαϊτανίδης Ι (90’ Γαϊτανίδης 

Φ), Μούτσιος (82’ Δάγγας), Πατσιαβούρας, 
Σκαρλάτος, Χαραλαμπίδης, Λούρης, Μήτρου 
Π, Γκουργκούτας, Γαϊτανίδης Α. (88’ Μπρί-
τσιος), Μήτρου Σ, Τηλκερίδης Π.

ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ: Λίβας, Τσιλώνης, Μο-
τσιόπουλος, Κυριακίδης, Τσίλης, Δάμτσιος, 
Τσιουγγαρής, Χαλβατζής, Παπαδόπουλος, 
Δίπλας, Τσιλώνης (63’ Μαραβελάκης).

ΡΑΧΙΑ – ΑΧΘΟΣ ΑΡΟΥΡΗΣ 2-2
Σκόρερ: 17′ Ματελόπουλος  0-1, 27′ Γκίτσιος 

1-1, 63′ Σιδηρόπουλος 2-1, 86′ Λουκίδης 2-2
Διαιτητής: Ασβεστάρας
Βοηθοί: Γκόγκας, Σαββίδης
ΡΑΧΙΑ:  Παπαδόπουλος Σ., Τόκας, Βόλ-

της, Κανδυλίδης, Μεντανίδης, Πατάκης, Γκί-
τσιος, Σιδηρόπουλος, Λαπατούρας, Παρμά-
κας Β., Παπαδόπουλος Ρ. (80′ Βύζας)

ΑΧΘΟΣ ΑΡΟΥΡΗΣ: Μυλωνάς, Κουβα-
τσίδης, Τσιρέλας (82′ Ταυλίκος), Ηλιάδης, 
Τσακαλίδης (65′ Χερίδης Χ.), Λουκίδης, Στρι-
μπίνος Γ., Κατσαπελίδης (73′ Αμαραντίδης), 
Αντωνίου (65′ Παπαστεργίου), Σιμόνι, Ματε-
λόπουλος (90+2′ Ράντης)

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ –
ΑΕΠ ΒΕΡΟΙΑΣ 4-4

Σκόρερ: 17’ Βόλκος 0-1, 19’ Μάινος 1-1, 
50’ Σγούρος 1-2, 56’ Σάκκος 2-2, 58’ Σερδα-
ρίδης 3-2, 80’ Σερδαρίδης 4-2, 82’ Παπουλί-
δης 4-3, 84’ Κουτσαντάς 4-4

Διαιτητής: Ρηγόπουλος
Βοηθοί: Πιπερίδης, Κουζημπασόπουλος
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ: Σαράντης, 

Κολτσάκης, Μήτσικας Α, Σερδαρίδης, Λίγγος, 
Σεπιτάνος, Μήτσικας, Μάινος, Σάκκος, Νικό-
λοφ, Ζάχος (68’ Νικολάου).

ΑΕΠ: Προδόμου, Μουσίδης, Κουκλιανιώ-
της, Πουλιόπουλος, Χολέβας, Βαφειάδης, 
Παπουλίδης, Κολμπουτσάι, Σγούρος, Κου-
τσαντάς, Βόλκος.

ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ - ΚΑΨΟΧΩΡΑ 0-3
Σκόρερ: 38′ Τοπαλίδης, 49′ Κούκλας, 58′ 

Παπαδόπουλος
Διαιτητής: Νησελίτης
Βοηθοί: Γκόγκος, Αργυρίου
ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ:  Παυλίδης, Μπάλμι, Κι-

ουτάχιαλης Β., Σωτηρίου, Ορφανίδης, Κου-
λούσης, Παπακωνσταντίνου, Σακαλής Μ., 
Κοτσαγκόγκος, Μαντζουρίδης

ΚΑΨΟΧΩΡΑ:  Γκατζούφας, Κούκλας (61′ 
Ζωγράφου), Ζωγράφος, Μάρκος (46′ Παπα-
δόπουλος), Μουρατίδης, Όμπιντικ, Βασιλείου, 
Τζέπης Χ.-17, Τοπαλίδης (70′ Τζέπης Ν.), 
Τζέπης Χ. 7, Στεργιούδης (70′ Δρακούλης).

ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΝΑΟΥΣΑΣ – ΒΕΡΓΙΝΑ 0-1
Σκόρερ: 15’ Μητρόπουλος Δ
Διαιτητής: Μαυρίδης
Βοηθοί: Καλλινιώτης, Πιπερίδης
ΑΧΙΛΛΕΑΣ: Καζεπίδης, Παπαδής, Τράι-

ος, Αλατσίδης, Πετρακίδης, Κούτης, Τσίλης, 
Κοκκοφειάδης (61’ Εξαρχόπουλος), Γκογκό-
πουλος (46’ Παρηγορίδης), Μάκης, Σιταρί-
δης (68’ Μάτκος).

ΒΕΡΓΙΝΑ: Μηλώσης, Παπαδόπουλος, 
Ντέντα, Τσιρέλης, Δούλαλας, Αηδονίδης, 
Ρούσι, Δελτσίδης, Ντόβας (85’ Παπαδόπου-
λος), Μητρόπουλος (63’ Ιωαννίδης), Μητρό-
πουλος Δ (90’ Μπλούκας)

πηγή: kerkidasport.gr

Β’ ΕΠΣΗ
Πλησίασαν Ζερβοχώρι και Επισκοπή

Το πανόραμα της 17ης αγωνιστικής
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Στο γήπεδο του Διαβατού, παρου-
σία 500 και πλέον φιλάθλων, έγινε το 
περασμένο Σάββατο το μεγάλο ντέρμπι 
της 16ης αγωνιστικής της Α’ ΕΠΣΗ, με 
τους δύο Μεγαλέξανδρους, της Αγίας 
Μαρίνας και των Τρικάλων, να μένουν 
στο 0-0. Από εκεί και πέρα, το Μακρο-
χώρι νίκησε στα Λευκάδια και απέκτησε 
σημαντικό προβάδισμα για την είσοδό 
του στα πλέι οφ, ενώ και η Αλεξάνδρεια 
(νίκησε 4-2 τη Μελίκη) δείχνει ικανή να 
μπει στην τετράδα.

Τέλος, σπουδαία νίκη με ανατροπή 
πήρε η Νάουσα επί του Αγ. Γεωργίου και 
«ξεκόλλησε» από την τελευταία θέση, 
ενώ η Μελίκη επιβλήθηκε της Βέροιας Β’ 
και διατήρησε τις ελπίδες της για είσοδο 
στα πλέι οφ.

ΑΓΙΑΜΑΡΙΝΑ–ΤΡΙΚΑΛΑ0-0:Ισό-
παλοτοντέρμπι

Ισόπαλο χωρίς τέρματα έληξε το ντέρ-
μπι κορυφής ανάμεσα στην Αγία Μαρίνα 
και τα Τρίκαλα. Κερδισμένοι από αυτό το 
αποτέλεσμα ήταν οι γηπεδούχοι αφού δια-
τήρησαν την πρωτιά και κρατούν την τύχη 
στα χέρια τους στα δυο εναπομείναντα 
ματς της κανονικής περιόδου. Το πρώτο 
μέρος ολοκληρώθηκε χωρίς γκολ και με 
ελάχιστες απειλές στις δυο περιοχές. Το 
παιχνίδι ήταν ανοιχτό και ισορροπημένο. 
Τα Τρίκαλα είχαν στο 8’ μεγάλη ευκαιρία 
όταν ο Μαρμαρίδης βρέθηκε μόνος απέ-
ναντι στον Κωστογλίδη αλλά το τελείωμά 
του δεν ήταν καλό και ο τερματοφύλακας 
της Αγίας Μαρίνας απόκρουσε. Η καλύτε-
ρη στιγμή της Αγίας Μαρίνας καταγράφηκε 
στο 21’ όταν ο Κρεστ μπήκε στην περιοχή 
από πλάγια αλλά πλάσαρε άουτ. Οι φι-
λοξενούμενοι είχαν μια απειλή ακόμη στο 
26’ με σουτ του Καμπούρη μέσα από την 
περιοχή αλλά η μπάλα κατέληξε άουτ. Στο 
δεύτερο μέρος, τα Τρίκαλα έχασαν πολύ 
μεγάλη ευκαιρία στο 48’. Ο Κίτσας έβγαλε 
μόνο του τον Λίτσι, ο τελευταίος έκανε 
το σουτ αλλά η μπάλα πήγε πάνω στον 
τερματοφύλακα Κωστογλίδη. Το παιχνίδι 
κύλησε στους ρυθμούς του πρώτου μέ-
ρους, με τις δυο ομάδες να μην μπορούν 
να βάλουν την μπάλα στην αντίπαλη πε-
ριοχή έως το 68’ που οι φιλοξενούμενοι 
απέκτησαν αριθμητικό πλεονέκτημα μετά 
την αποβολή του Ράδη (δεύτερη κίτρινη). 
Στο τελευταίο εικοσάλεπτο, τα Τρίκαλα 
πήραν την πρωτοβουλία των κινήσεων και 
προσπάθησαν να ασκήσουν πίεση για να 
φτάσουν στο γκολ. Στο 79’ ο Κίτσας πετά-
χτηκε στην πλάτη της αντίπαλης άμυνας, 
μπήκε στην περιοχή αλλά δεν έκανε καλό 
κοντρόλ και η μπάλα κατέληξε στον Κω-
στογλίδη. Στο 84’ ο Κατράνας έστρωσε την 
μπάλα στον Κιρκιλκιανίδη αλλά το σουτ 
του τελευταίου μέσα από την περιοχή κα-
τέληξε άουτ. Ούτε στο 89’ ο Κιρκιλιανίδης 
κατόρθωσε να σκοράρει από καλή θέση 
με την μπάλα να χτυπά και στο δοκάρι.

Στις καθυστερήσεις, η Αγία Μαρίνα 
βγήκε στην αντεπίθεση αλλά Μουρατί-
δης, Σαμιώτης και Λίβας δεν κατόρθω-
σαν να σκοράρουν μέσα από την περιο-
χή. Έτσι το ματς έμεινε στο 0-0.

Πολύ καλή η διαιτησία του κ. Κατσι-
κογιάννη (Δρουδάκης, Ρατζάς).

ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ: (Ζαρογιάννης) ΚΩΣΤΟ-
ΓΛΙΔΗΣ, Ράδης,ΤΖΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ, Κου-
τσούκης, Μουστάκας (80’ Μουρατίδης), 
Μπρέγκου (58’ Πίτος), Νιογκάνα,ΜΠΟΥ-
ΛΑΡΙ, Κίτσα (80’ Λίβας), Λέκα (46’ Σαμιώ-
της), Αργυρόπουλος (71’ Αργυρίου)

ΤΡΙΚΑΛΑ: (Κερλίδης) Μένιος, ΜΑΡ-
ΜΑΡΙΔΗΣ, Βλάχος,Γεωργίου, Λίτσι (75’ 
λ.τ. Κιρκιλιανίδης), Σωτηράκης, Καμπού-
ρης (75’ Κατράνας), Κίτσας Γ.,ΤΣΙΡΙΔΗΣ, 
ΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟΣ, Χλιαρόπουλος.

ΝΑΟΥΣΑ–ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ3-1:
Μενίκη«ξεκόλλησε»απότηντελευ-

ταίαθέση
Την πρώτη της εντός έδρας νίκη ση-

μείωσε το Σάββατο η Νάουσα και με 
τους βαθμούς που πήρε «ξεκόλλησε» 
από την τελευταία θέση. Οι γηπεδούχοι 
επικράτησαν με 3-1 του Αγίου Γεωργίου, 
σε ένα ματς που εξελίχθηκε σε ντέρμπι. 
Οι παίκτες της Νάουσας έπαιξαν με δύ-
ναμη και πάθος, κέρδισαν δύσκολα αλλά 
δίκαια με την αγωνιστική άνοδο του β’ 
μέρους και έκαναν ένα βήμα παραμο-

νής. Ο Άγιος Γεώργιος μπήκε απειλητικά 
στο ματς. Στο 12’ ο Σαρκατζής σημάδεψε 
το δοκάρι ενώ στο 34’ έκλεψε την μπάλα 
από τον Σάκκο και με πλασέ έστειλε την 
μπάλα στα δίχτυα.

Στο 36’ η Νάουσα ζήτησε πέναλτι 
σε καθαρή ανατροπή του Ηλία αλλά ο 
διαιτητής έδειξε να συνεχιστεί το παιχνίδι 
ενώ στο 40’ καλό σε εκτέλεση φάουλ 
του Ντέλλα αποκρούστηκε σε κόρνερ 
από τον τερματοφύλακα του Αγίου Γε-
ωργίου. Οι φιλοξενούμενοι 45’ είχαν 
την ευκαιρία για το 0-2 αλλά ο έχασε το 
τετ α τετ. Στο δεύτερο μέρος η Νάουσα 
μπήκε στο ματς αποφασισμένη για την 
ανατροπή. Στο 47’ ο Ντέλλας από καλή 
θέση σούταρε άουτ ενώ στο 58’ ήρθε η 
ισοφάριση με δυνατό σουτ του Κερμα-
νίδη. Η Νάουσα προσπάθησε για την 
ανατροπή και στο 75’ ο Σερασκιέρης 
πάσαρε στο Ντέλλα και ο τελευταίος με 
ατομική προσπάθεια και σουτ σημείωσε 
το 2-1. Στο 76’ σουτ του Ηλία αποκρού-
στηκε δύσκολα από τον Βουτσικίδη και 
στις καθυστερήσεις ο Ντέλλας και πάλι 
σημείωσε το 3-1 με εκτέλεση πέναλτι 
(ανατροπή Κερμανίδη). Παραφωνία στο 
ματς ήταν ο διαιτητής Ρηγόπουλος που 
με τις λάθος αποφάσεις του «τα μούσκε-
ψε». Αντίθετα, άψογοι ήταν οι βοηθοί του 
Μητρόπουλος και Ραφαηλίδης. Στο 88’ 
αποβλήθηκαν οι Ηλίας και Σαντίνι.

ΝΑΟΥΣΑ: (Κοτζάμπασης) Σάκκος, 
ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ, Σαράφης, ΣΕΡΑΣΚΙΕΡΗ-
Σ,Κουκούγια (29′ Παπατάνος), Καραμή-
τρος, Παπαγεωργόπουλος, Κερμανίδης, 
Ηλίας (67′ Πανάγος), ΠΑΝΤΖΑΡΤΖΙΔΗΣ 
(80′ Γιαννόπουλος), Ντέλλας

ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ: (Σπυριδωνίδης) 
Βουτσικίδης, Τουλουμτζής, Λιάτσος,Σα-
ρακατσιάνος, Εμμανουηλίδης, ΣΠΥΡΙ-
ΔΩΝΙΔΗΣ (80′ Σταυριανίδης), Ντατσής, 
ΦΟΥΡΚΙΩΤΗΣ (85′ Τσιότσιος), Ντρίζι, 
Μπακαλίδης, Σαρκατζής.

ΛΕΥΚΑΔΙΑ–ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ3-7:Νί-
κημε«Αγγλικό»σκορ

Άνετη ήταν η επικράτηση του Μακρο-
χωρίου στα Λευκάδια. Οι φιλοξενούμενοι 
πήραν το πάνω χέρι από το πρώτο μέ-
ρος, δημιούργησαν προβάδισμα ασφα-
λείας και κέρδισε με 3-7

Το Μακροχώρι άνοιξε το σκορ με το…
καλησπέρα. Στο 3’ Χατζηκαμαγιάννης έ-
γραψε το 0-1 και έδωσε προβάδισμα στην 
ομάδα του. Οι γηπεδούχοι ισοφάρισαν στο 
25’ με τον Σ. Αμανατίδη αλλά το Μακρο-
χώρι συνέχισε επιθετικά και στο 31’ με τον 
Χασιώτη πήρε και πάλι προβάδισμα. Στο 
33’ ο Βήτος ανέβασε τον δείκτη του σκορ 
στο 1-3 και με την έναρξη του β’ μέρους ο 
Βασιλείου πέτυχε το 1-4. Εκεί κρίθηκε το 
ματς. Οι φιλοξενούμενοι στο 53’ με τον Βα-
σιλείου πέτυχαν το 1-5. Στο 59’ ο Σ. Αμα-
νατίδης μείωσε σε 2-5 αλλά το Μακροχώρι 
με τον Βασιλείου στο 66’ έγραψε το 2-6. Ο 
Σ. Αμανατίδης στο 89’ μείωσε σε 3-6 και ο 
Χασιώτης στο 90’ σημείωσε το τελικό 3-7. 
Χωρίς προβλήματα η διαιτησία του Μελ-
τζανίδη (Ζουρνατζίδη, Γιαγκιτζόγλου).

ΛΕΥΚΑΔΙΑ: (Μισαηλίδης) Κερμανί-
δης, Κωστόπουλος (68′ Ηλίας), Αμανα-
τίδης Β., ΧίσαΚ., ΑΜΑΝΑΤΙΔΗΣ Σ., Δρε-
νοβιάδης, ΔΗΜΗΤΡΟΥΣΗΣ, Τσιμενίδης, 
Καϊσίδης (78′ Ζουλέκου), Μιχαηλίδης Π. 
(46′ Χίσα Τ.), Γιαμαλίδης (18′ Ιωσηφίδης)

ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ: (Απόσογλου) Αργυρό-
πουλος, Κατσαμπέρης (61′ Μουρατίδης), 
Χατζηκαμαγιάννης, Φαρμάκης (61′ Γιαν-
νόπουλος), Βήτος, ΤΣΙΛΗΣ (51′ Καραβα-
σόπουλος), Πρωτογέρης (74′ Φιλιππίδης), 

Τσικανόπουλος (51′ Γιάννινας), ΧΑΣΙΩ-
ΤΗΣ, ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, Κωστογλίδης

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ-ΚΟΠΑΝΟΣ4-0:
ΑσταμάτητοςοΠιπιλιάρης

Με τρία τέρματα του Γ. Πιπιλιάρη 
και ένα του Κώστα Πιπιλιάρη, η Αλεξάν-
δρεια επικράτησε με 4-0 του Κοπανού. 
Οι γηπεδούχοι προηγήθηκαν με 3-0 στο 
πρώτο μέρος και «κλείδωσαν» νωρίς τη 
νίκη. Μόλις στο 2’ ο Γιάννης Πιπιλιάρης 
με απευθείας εκτέλεση φάουλ άνοιξε το 
σκορ και στο 7’ ο Κώστας Πιπιλιάρης 
με κατέβασμα της μπάλας στην περιοχή 
και σουτ από κοντά σημείωσε το 2-0. 
Πριν συμπληρωθεί το εικοσάλεπτο, στο 
18’ ο Γιάννης Πιπιλιάρης σημείωσε και 
τρίτο τέρμα. Κερδίζοντας μια κόντρα έξω 
από την περιοχή, μπήκε ταχύτατα και με 
πλασέ έστειλε την μπάλα στα δίχτυα. Ο 
Κοπανός βγήκε μπροστά, έφτασε τρεις 
φορές σε θέση εκτέλεσης μέσα στην 
αντίπαλη περιοχή αλλά δεν κατάφερε να 
σκοράρει. Από την άλλη, η Αλεξάνδρεια 
στο πρώτο μέρος είχε και ένα δοκάρι με 
τον Κίρτσογλου. Στο δεύτερο μέρος η 
Αλεξάνδρεια συντήρησε το προβάδισμά 
της και στο 80’, μετά από ολιγωρία της 
άμυνας του Κοπανού, ο Γιάννης Πιπιλιά-
ρης πήρε την μπάλα και με κοντινό σουτ 
σημείωσε το 4-0. Καλή η διαιτησία του 
Παπαργυρίου (Χαλατζιούκας, Αργυρίου).

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ: (Παπατζίκος) Δια-
κόπουλος (75′ Τασιόπουλος), Κίτσας Ε., 
ΙΟΡΔΑΝΟΠΟΥΛΟΣ, Τόζογλου, Παπα-
κωνσταντίνου (61′ Σιγκούνας), ΑΛΜΠΑ-
ΝΙΔΗΣ, Χεράκης (75′ Γεωργακάκης), Ρι-
ζόπουλος (60′ Βολονάκης), ΠΙΠΙΛΙΑΡΗΣ 
Γ., Πιπιλιάρης Κ. (75′ Νικολόπουλος), 
Κίρτσογλου

ΚΟΠΑΝΟΣ: (Μποζίνης) Ίντος Κ., Τζι-
βάρας, Μποζίνης, Γατουρτζίδης, Ίντος 
Ε.,Στογιάννης Δ., ΛΥΤΗΣ, Λογγινίδης, 
Σαμαράς, Ορμανίδης, Χατζηπαυλίδης 
(88′ Χαβιαρόπουλος)

ΜΕΛΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑΒ’4-2:Συνέχισε
νικηφόρα

Αν και βρέθηκε πίσω στο σκορ πο-
λύ νωρίς, η Μελίκη ανέκαμψε, πήρε το 
πάνω χέρι και κέρδισε την Βέροια Β’ με 
4-2 και σημείωσε την δεύτερη σερί νίκη 
της. Οι φιλοξενούμενοι άνοιξαν το σκορ 
στο 7’ με τον Παναγιωτίδη αλλά η Μελίκη 
αντέδρασε γρήγορα και στο 14’ με τον 
Λίπε έφτασε στο 1-1.

Οι γηπεδούχοι έψαξαν και άλλο τέρ-
μα και στο 24’ απέκτησαν προβάδισμα 
με γκολ του Λαναρά.

Στο ξεκίνημα ο Βουλγαράκης σημεί-
ωσε το 3-1 και έδωσε προβάδισμα δυο 
τερμάτων στην ομάδα του. Η Βέροια α-
ντέδρασε και με τον Κετόγλου μείωσε σε 
3-2 και επέστρεψε το στο ματς. Ο Βουλ-
γαράκης όμως σημείωσε ένα ακόμη γκολ 
και έγραψε το 4-2 στο 76’

Καλή η διαιτησία του Καραντώνη 
(Καραγκιζόπουλος, Γκόγκος).

ΜΕΛΙΚΗ: (Ευτηριάδης) Καψάλης, 
Καραγκιοζόπουλος, Μπουκουβάλας, ΚΙ-
ΤΣΑ, Καλαϊτζίδης (56′ Μπίζος), ΒΕΝΙ-
ΟΠΟΥΛΟΣ, Λίπε, ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΣ, Με-
λιόπουλος (80′Ψάλτης), Λαναράς (58′ 
Χολέβας), Κοντογιάννης

ΒΕΡΟΙΑ: (Ανθυμιάδης) Αδαμίδης Θ., 
Τασιόπουλος, Γαλόπουλος, Τσανακτσί-
δης, Γράτσιανος, Γιαγτζίδης (46′ Δημη-
τρουλάκος), ΚΕΤΟΓΛΟΥ, ΤΣΙΑΜΠΑΣ, 
Κωστόπουλος (70′ Ματελόπουλος), ΠΑ-
ΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ, Αδαμίδης Α.

πηγή: kerkidasport.gr

Άφησαν ανοιχτούς λογαριασμούς
Η ταυτότητα της 16ης αγωνιστικής της Α’ ΕΠΣΗ
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Στον 2ο αγώνα Παμπαίδων 
Παγκορασίδων αλπικών 

αγωνισμάτων Βόρειας και Νότιας 
Περιφέρειας ο ΕΟΣ Νάουσας

Το Σαββατοκύριακο 18-19/02/2023 στο χιονοδρομικό κέντρο 
Πηλίου   πραγματοποιήθηκε ο 2ος αγώνας Παμπαίδων Παγκορασί-
δων αλπικών αγωνισμάτων Βόρειας και Νότιας Περιφέρειας .Οι άρι-
στες καιρικές συνθήκες  δημιούργησαν το ιδανικό κλίμα για την διε-
ξαγωγή του αγώνα. Παρά τον  έντονο συναγωνισμό, οι  αθλητές-α-
θλήτριες του Ε.Ο.Σ Νάουσας, έδωσαν τον καλύτερο εαυτό τους και 
άφησαν πολλές υποσχέσεις  για το μέλλον τους στην χιονοδρομία.

Αναλυτικά τα αποτελέσματα:
Σάββατο18/02/2023
ΣτοαγώνισματηςΓιγαντιαίαςΤεχνικήςΚατάβασης:
Παγκορασίδες
1η  Αντιφάκου Ελένη
3η  Παπαβασιλείου Φρειδερίκη
4η Σαμαρά Νικολέτα
6η Μαμουζή Γεωργία
Παμπαίδες
5ος Τσίτσης Γεώργιος
9ος Μπιλιούρης Αντώνιος
15ος Ζιαμπάκας Δημήτριος

Κυριακή19/02/2023
ΣτοαγώνισματουCOMBI:
Παγκορασίδες
2η Παπαβασιλείου Φρειδερίκη
3η Μαμουζή Γεωργία
6η Σαμαρά Νικολέτα

Παμπαίδες
3ος Τσίτσης Γεώργιος
7ος Μπιλιούρης Αντώνης
10ος Ζιαμπάκας Δημήτριος

Το Σάββατο 18 και την Κυρια-
κή 19 Φεβρουαρίου, διεξήχθη στο 
Χιονοδρομικό κέντρο  Μετσόβου 
το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Χιο-
νοδρομίας Δρόμων Αντοχής.

Ο Ε.Ο.Σ. Νάουσας συμμετείχε 
για ακόμη φορά με μία πολυμελή 
αποστολή  αθλητών όλων των κα-
τηγοριών οι οποίοι αγωνίστηκαν  
πραγματοποιώντας εξαιρετική εμ-
φάνιση! 

Οι  καιρικές συνθήκες ήταν τέ-
λειες και έτσι οι αθλητές μας είχαν 
την ευκαιρία να τρέξουν τους α-
γώνες  χωρίς προβλήματα, γε-
μίζοντας για άλλη μία φορά την 
συλλογή τους  με μετάλλια.

Συγχαρητήρια σε όλα τα παι-
διά και στους γονείς τους. 

Αναλυτικά τα αποτελέσματα: 
ΣΑΒΒΑΤΟ18/2/2023
Sprint
Νεάνιδες
1η Τσιάρκα  Μάρα-Δήμητρα, 

4η Βάϊκου Αικατερίνη, 6η Τσιά-
τσιου Λυδία

Άνδρες
6ος Καραμίχος Ιωάννης
Κορασίδες.
2η Τσιάρκα Γεωργία,3η Βάϊκου 

Δάφνη, 6η Μπιλιούρη Νεφέλη.
Παίδες.
1ος Παρίσης Ευάγγελος,6ος 

Ρούκαλης Περικλής

ΟμαδικόSprint
Γυναίκες
1ες Τσιάρκα Δήμητρα-Βάικου 

Αικατερίνη.

Κορασίδες
1ες Τσιάρκα Γεωργία-Βάικου 

Δάφνη,3ες Μπιλιούρη Νεφέλη-Πί-
πιλα Ανθούλα.

Παίδες
2οι Ρούκαλης Περικλής-Παρί-

σης Ευάγγελος.

ΚΥΡΙΑΚΗ19/2/2023
Απόσταση
Νεανίδες
3η Βάικου Αικατερίνη, 4η Τσιά-

τσιου Λυδία
Κορασίδες

2η Βάϊκου Δάφνη,4η Μπιλιού-
ρη Νεφέλη

Παίδες
6ος Κολτσιάκης Διαμαντής

Την πολυμελή αποστολή του 
ΕΟΣ Νάουσας συμπλήρωναν  ε-
πίσης και οι εξής αθλητές: Κου-
τσογιάννης Ιωάννης,Κολτσιάκη 
Χρυσάνθη,Μπιτέρνα Όλγα,Ίτσιου 
Μαρία,Καρατρούπκος Ιάσωνας,-
Παπαγιαννόπουλος Ιωάννης,-
Γαλανός Αχιλλέας,Ίτσιος Ραφα-
ήλ-Άγγελος,Πίπιλα Μαρία,Παπα-

γιαννοπούλου Ευαγγελία,Τασιού-
κα Θεολογία,Τόσιου Καλλιόπη,-
Πέκαλη Ανδρομάχη,Πέκαλη Χρυ-
σή,Γκίλτση Κωνσταντίνα,Παρίσης 
Ιωάννης,Παπαγιαννόπουλος Ει-
ρηναίος,Ρακιτζή Άρτεμις,Αλαφίνα 
Καλυψώ,Σουρλάμτα Ελένη,Τόσιος 
Κωνσταντίνος,Παρίσης Νικόλα-
ος,Αραμπατζής Σταύρος,Ρακιτζής 
Ιάσονας,Αρχοντάκης Δημήτρι-
ος,Μόσχου Μαρία,Χατζηνώτα Ε-
λένη,Σουρλάμτα Μαρία,Οικονό-
μου Πέτρος.

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Φεβρουάριος 2023

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

20-02-2023 μέχρι 

26-02-2023 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Πέμπτη 23-2-2023

13:30-17:30 ΖΕΡΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
ΚΟΝΙΤΣΗΣ 15 ΚΑΙ ΕΜΜ. 
ΖΑΧΟΥ ΓΩΝΙΑ(περ ΚΤΕΛ) 
23310-62163

21:00-08:00 ΚΑΛΟΥ-
ΔΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ
ΜΟΡΑΒΑ 3 (έναντι ΙΚΑ) 
23310-27507

Φαρμακεία

Το κυρίως πιάτο της τελευταίας αγωνιστικής, στο πρω-
τάθλημα ποδοσφαίρου της Γ’ κατηγορίας της ΕΠΣ Ημαθίας, 
διεξήχθη σήμερα, ενώ δύο αναμετρήσεις θα γίνουν αύριο 
Κυριακή. Αναλυτικά τα αποτελέσματα και οι βαθμολογίες:

Γ’ ΕΠΣΗ (Α’ όμιλος) - 10η αγωνιστική
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Καμποχώρι - Διαβατός  ........................................... 0-6
Παλαιοχώρι - Λουτρός  ........................................... 2-1
Σταυρός - Ν. Νικομήδεια  .................................... (19/2)

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1. Διαβατός  ............................................................. 25
2. Παλαιοχώρι  ......................................................... 18
3. Σταυρός  ............................................................ 17 *
4. Λουτρός  .............................................................. 13
5. Καμποχώρι  ........................................................... 7
6. Ν. Νικομήδεια  ....................................................-3 *

Γ’ ΕΠΣΗ (Β’ όμιλος) -
9η αγωνιστική
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Ασώματα - Ριζώματα  ............................................. 8-1
Παλασίδειος Ακαδ. - Συκιά  ..................................... 1-6
Ακαδ. Βέροιας - Τρίλοφος  .................................. (19/2)

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1. Συκιά  ................................................................... 24
2. Ακαδ. Βέροιας  ................................................... 22 *
3. Ασώματα  ............................................................. 18
4. Ριζώματα ............................................................... 9
5. Τρίλοφος  ............................................................. 7 *
6. Παλασίδειος  .......................................................... 3
* Με αστεράκι οι ομάδες που έχουν ένα ματς λιγότερο

Μπαλτάκος: «Οι εκπρόσωποι
της SL2 μου είπαν ότι 10 με 15 

ομάδες θα αποχωρήσουν, ακόμη 
και αν πάρουν τα χρήματα»

Χθες Τετάρτη (22/2) συνεδρίασε το Δ.Σ. της Σούπερ Λίγκας 2, όπου αποφάσι-
σε την επανέναρξη του πρωταθλήματος, με τον Τάκη Μπαλτάκο από την πλευρά 
του να υποστηρίζει ότι ουκ ολίγες ομάδες της κατηγορίας είναι έτοιμες να αποχω-
ρήσουν, ακόμη και αν πάρουν τα χρήματα από το στοίχημα.

Ο πρόεδρος της ΕΠΟ, σε δηλώσεις του την Τρίτη (21/2) στον ΣΠΟΡ FM, 
ανέφερε σχετικά: «Αυτό που πρέπει να κάνω εγώ ως πρόεδρος είναι να μιλήσω 
με τον κ. Αυγενάκη και να δούμε πώς θα γίνει αυτή η συζήτηση. Οι εκπρόσωποι 
της Σούπερ Λίγκας 2, όμως, μου είπαν ότι ακόμη κι αν πάρουν χρήματα, 10 με 15 
ομάδες δεν θα είναι βιώσιμες και θα αποχωρήσουν.

Aν δεν γίνει το πρωτάθλημα, θα δημιουργηθούν μεγάλα προβλήματα. Η ΦΙΦΑ 
δεν θέλει να ακούει για τέτοιο ενδεχόμενο».

Από εκεί και πέρα, ο επικεφαλής της Ομοσπονδίας μίλησε μεταξύ άλλων για 
την έδρα του τελικού Κυπέλλου και αν αυτός θα διεξαχθεί στο εξωτερικό, για να 
πει σχετικά: «Αυτό έχει παρεξηγηθεί. Η προκήρυξη αναφέρει πως ο τελικός του 
Κυπέλλου μπορεί να γίνει στο εξωτερικό και σε άλλη ομοσπονδία. Θα πρέπει να 
μιλήσουμε με τις ομάδες που θα πάνε στον τελικό. Εμείς αυτή τη στιγμή συλλέ-
γουμε πληροφορίες, ώστε 9 Μαρτίου το βράδυ να είμαστε έτοιμοι αν οι ομάδες 
έχουν την ίδια αντίληψη. Οι ομάδες αυτή τη στιγμή δεν συζητάνε και δικαίως γιατί 
δεν ξέρουν.

Ο προπονητής είναι κάτι το σημαντικό σε αυτή την υπόθεση, πρέπει και αυτός 
να αποφασίσει. Αν οι ομάδες για παράδειγμα πουν “ok, πάμε Λονδίνο, πάμε Μελ-
βούρνη, πάμε Πανθεσσαλικό”, να είμαστε έτοιμοι. Τα έσοδα θα είναι τετραπλάσια 
από τα έξοδα, τα εισιτήρια εκεί δεν έχουν 10 ευρώ. Τα έξοδα στο Λονδίνο θα είναι 
400 χιλιάδες ευρώ, ενώ τα έσοδα 2 με 6 εκατομμύρια ευρώ. Υπάρχουν πολλές 
επιλογές. Το Τορόντο επίσης που έχει πολλούς Έλληνες, η Κύπρος επίσης.

Δεν μπορείς να πας να πεις στις ομάδες “θα πας να παίξεις Μελβούρνη”, δεν 
είναι κάτι που γίνεται κάθε χρόνο. Η ΕΠΟ προετοιμάζεται για κάθε δυνατή επιλο-
γή, ώστε να είναι έτοιμη. Υπάρχει το Πανθεσσαλικό, αλλά και το ΟΑΚΑ εφόσον 
είναι έτοιμο και συμφωνήσει κάποιος εκ των ΠΑΟΚ ή Λαμία».

Τέλος, όσον αφορά τη διαιτησία και τις «φωνές» που υπάρχουν, σχολίασε: 
«Αυτό έτσι ήταν πάντα και φοβάμαι ότι έτσι θα είναι πάντα. Δεν μπορεί να απαι-
τούμε από τους διαιτητές να είναι οι μόνοι αλάθητοι στον κόσμο. Δεν γίνεται να 
συγχωρούμε τα λάθη στους άλλους και όχι στους διαιτητές. Αυτοί που φωνάζουν 
είναι οι ίδιοι αλάθητοι; Για τους Έλληνες διαιτητές λένε ότι είναι στημένοι εάν δώ-
σουν ένα πλάγιο άουτ. Αυτά είναι υπερβολές.

Γιατί να θέλει ο Άγγλος διαιτητής να έρθει; Για να πάρει 1.500 ευρώ και να του 
βρίζουν τη μάνα και τον πατέρα;».

ΕΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ
Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Δρόμων Αντοχής ΑΓΕΝ,

Π-Κ & ΠΑΜ-ΠΑΓ Μέτσοβο 18-19.02.2023

Τα αποτελέσματα
της Γ’ ΕΠΣΗ
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40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 25 

Φεβρουαρίου 2023 στον Ιερό 
Ναό Αγίας Παρσκευής 40ΝΘΗ-
ΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγα-
πημένης μας συζύγου, μητέρας 
και γιαγιάς

ΛΟΥΛΟΥΔΑΣ ΑΡΓΥΡ.
ΚΟΝΣΟΥΛΑΚΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προσέλ-
θουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Ο σύζυγος, 
Τα τέκνα, Τα εγγόνια
Οι λοιποί συγγενείς

ETHΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 25 

Φεβρουαρίου 2023 στον Ιε-
ρό Ναό Αγίου Λουκά στην Ιερά 
Μονή Παναγίας Δοβρά ΕΤΗ-
ΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την α-
νάπαυση της ψυχής του αγα-
πημένου μας συζύγου, πατέρα,  
παππού και αδελφού

ΑΒΡΑΑΜ
ΜΩΫΣΙΑΔΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλ-
θουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Η σύζυγος, 
Τα παιδιά, Τα εγγόνια
Οι λοιποί συγγενείς

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΝΑΟΥΣΗΣ & ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ 
ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΤΟΥ ΕΛΕΗΜΟΝΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ιερού Ναού Αγίου Ιωάννου του Ε-

λεήμονος Βεροίας, ανακοινώνει ότι προτίθεται να προσλάβει Νεωκόρο 
για τις ανάγκες του Ιερού Ναού και των παρεκκλησίων. Πληροφορίες και 
αιτήσεις παρέχονται στα Γραφεία της Μητρόπολης Βεροίας και Ναούσης 
(Μητροπόλεως 30) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες και στο τηλέφωνο 
6972991197. Αιτήσεις υποβάλλονται  μέχρι την 25/2/2023.

Βέροια, 13 Φεβρουαρίου 2023
Για το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος
Αρχιμ. Δημήτριος Μπακλαγής

1 – 12 Μαρτίου 2023
Τα λείψανα των Αγ. Ραφαήλ, Νικολάου και 

Ειρήνης από την Λέσβο στην Πατρίδα Βέροιας 

Εν όψει της Αγίας 
και μεγάλης Τεσσα-
ρακοστής του Πά-
σχα, στα πλαίσια του 
πνευματικού αγώνα 
του κάθε χριστιανού, 
απαραίτητα είναι τα 
πνευματικά εφόδια, 
ώστε να τον ενισχύ-
σουν και να τον θω-
ρακίσουν.

Με την ευλογία 
του Σεβασμιωτάτου 
Αγίου Μητροπολίτη 
μας κ.κ.Παντελεήμο-
νος, την Τετάρτη 1 
Μαρτίου 2023,το α-
πόγευμα 17:00 στα 
προπύλαια του Ι.Ν. 
Αγ. Παρασκευής & 
Ταξ ιάρχη Μιχαήλ 
στην Πατρίδα Δ. Βέ-
ροιας, θα πραγματο-
ποιηθεί η υποδοχή 
των Αγίων και Χαρι-
τοβρύτων Ι. Λειψά-
νων, των Νεοφανών 
μαρτύρων «των έν τή Θερμή της Λέσβου Αθλησάντων» Ραφαήλ, Νικολά-
ου και Ειρήνης, από την Ι.Μ. Μυτιλήνης, Ερεσσού και Πλωμαρίου με τη 
συγκατάθεση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ.κ.Ιακώβου.

Τα Ι. Λείψανα θα παραμείνουν στην Πατρίδα έως και την Κυριακή 
12/3, οπότε και το μεσημέρι 12:00  θα αναχωρήσουν για τη Μυτιλήνη.

Καθημερινά θα τελούνται  ακολουθίες, πρωί και απόγευμα.
Ο Ναός θα παραμένει ανοικτός από το πρωί 07:00 έως και το βράδυ 

21:30. Τηλ. Επικοινωνίας: Ι.Ναού:2331066422, Νεωκόρου κ.Καλλιόπη 
Στογιάνου 2331025804 και εφημερίου 6974280706 (π.Διονύσιος)

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
Τον κύριο Τάσο Γιάγκογλου για τη μεγάλη προσφορά καφέ 

στην εκδήλωση της κοπής της πίτας του Ομίλου, καθώς και 
στα μηνιαία 55 δέματα των οικογενειών

Την κυρία Ρίκα Παναγιώτα αντί στεφάνου 50 ευρώ εις μνή-
μη της αγαπημένης της φίλης Ελένης Μπέη

Την κυρία Βιβή Δουλγέρογλου - Γκουντή για την δωρεά 30 
ευρώ προς ενίσχυση του Ομίλου

Την κυρία Αναστασία Κελεπούρη για τη δωρεά 50 ευρώ 
προς ενίσχυση του Ομίλου

Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά 30 ευρώ προς ενίσχυση του 
Ομίλου 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Φί-

λων Κέντρου Μέριμνας ΑμΕΑ Βέροιας ευχαριστεί θερ-
μά τους κάτωθι για τις δωρεές τους :

1. Την οικογένεια Μάκη και Ελένης Παπαϊωάννου 
για την προσφορά ενός πλήρους γεύματος υπέρ ανα-
παύσεως του αγαπημένου φίλου και γιατρού Νικολάου 
Μεταξά.

Ο Θεός ας τον αναπαύσει.
2. Τον καλό φίλο της Μέριμνας κ. Αργύρη Σακαλή 

για την προσφορά μιας μηχανής του καφέ στην κουζίνα 
του κέντρου μας.

Ευχαριστούμε πολύ.
3. Την κ. Σοφία Πάσχου για την προσφορά χρωμά-

των στο εργαστήρι ζωγραφικής του κέντρου μας. 
4. Την κ. Ιωάννα Μπάμιατζη για την προσφορά ενός 

πλήρους πρωινού γεύματος στα παιδιά του κέντρου 
υπέρ αναπαύσεως της αλησμόνητης μητέρα της. 

Η εθελόντρια Διευθύντρια 
Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα.

Η κίνηση του 
Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμων: 

Την Πέμπτη 23 Φεβρουαρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει 
στη σειρά των ομιλιών «Επισκοπικός Λόγος»  και θα αναπτύ-
ξει το θέμα: «Η μέλλουσα κρίση» μέσα από την ιστοσελίδα 
της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook 
και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM». 

Την Κυριακή 26 Φεβρουαρίου το πρωί θα ιερουργήσει 
στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αλε-
ξανδρείας. 

Νέα διανομή τροφίμων 
σε ωφελούμενους
 του Κοινωνικού 

Παντοπωλείου Αλεξάνδρειας, 
Πέμπτη 23, Παρασκευή 24
και Τρίτη 28 Φεβρουαρίου

Το Κοινωνικό Παντοπωλείο της Διεύθυνσης Κοινωνικής 
Προστασίας Παιδείας και Πολιτισμού του Δήμου Αλεξάνδρει-
ας, θα πραγματοποιήσει τη μηνιαία διανομή τροφίμων, στις 
ωφελούμενες οικογένειες – μέλη του, για τον μήνα Φεβρου-
άριο από την Πέμπτη έως την Παρασκευή 23 και 24/02/2023 
και την Τρίτη 28/02/2023 από 09:30 π.μ. έως 14:30 μ.μ., στο 
κτίριο του Κοινωνικού Παντοπωλείου, τηρώντας με υπευθυ-
νότητα το υγειονομικό πρωτόκολλο.

Οι ωφελούμενοι της Δομής θα ενημερωθούν και με προ-
σωπικό μήνυμα (sms) για την ημερομηνία διεξαγωγής της 
διανομής, με εξαίρεση δικαιούχους που δεν έχουν τη δυνατό-
τητα να λάβουν sms, οι οποίοι θα ενημερωθούν τηλεφωνικά.

Το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Αλεξάνδρει-
ας στεγάζεται στην Πλατεία Σιδηροδρομικού Σταθμού, τηλ. 
2333053071 & 2.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Πέμπτη 23 

Φεβρουαρίου 2023 στις 3.30 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Αντωνίου 
Βέροιας ο Ιωάννης Βασ. Βαϊνας,  
σε ηλικία 74 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Πέμπτη 23 

Φεβρουαρίου 2023 στις 1.30 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίας Βαρβάρας 
και Τρύφωνος στην Αγία Βαρβάρα 
Βέροιας ο Νικόλαος Μπρούγκας,  
σε ηλικία 68 ετών. 

Αντί στεφάνων και λουλουδιών τα 
χρήματα να δοθούν στο Ναό για την 
αναστήλωση του Αγίου Νικολάου

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
600 τ.μ., στο Ξηρολίβαδο, 
στην είσοδο του χωριού δε-
ξιά, άρτιο και οικοδομήσιμο. 
Τηλ.: 6983 876154.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα-
τάστημα 120 τ.μ. με πα-
τάρι 35 τ.μ., σε άριστη 
κατάσταση, εξαιρετικής 
προβολής, κοντά στη 
γέφυρα Κούσιου. Πλη-
ροφορίες στο τηλέφωνο 
6972269839 κ. Γιώργος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 
5 στρεμμάτων στον Τρι-
πόταμο Βέροιας, πολύ κο-
ντά στο χωριό, με ηλεκτρι-
κό ρεύμα, είναι ποτιστικό 
και χέρσο. Πληρ. τηλ.: 
23310 27740.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στα Παλατίτσια εντός 
του οικισμού 480 τ.μ., 
άρτιο και οικοδομήσιμο, 
με αποθήκη και αχυρώ-
να παλιά. Πλρη. τηλ.: 
210 7228806 & 6973 
358072.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
240 τ.μ. στην περιοχή 
Πιερίων, δίπλα στην 
πρώην ALPHA BANK. 
Τηλ.: 6976 985722.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
209 τ.μ., συντελεστής 
δόμησης 1,2, Διογένους 
με Πιερίδων Μουσών 
γωνία, Βέροια. Τηλ.: 
2331 300901,  6944 
555197.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά 
στο κέντρο της Βέροιας 

γκαρσονιέρα μέχρι 50 
τ.μ. με ασανσέρ. Τηλ.: 

6945 122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό-
πεδο 800 τ.μ. στο 
Σταυρό Ημαθίας ε-
πάνω στον κεντρικό 
δρόμο. Πληρ. τηλ.: 
6973 616847.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονετα εξαιρετικη ανεξαρτητη με γκαραζ,αποθηκη 
82000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ!
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ Παραδοσιακο ισογειο 27+οροφος 54 τ.μ 60000€
Μ.ΑΕΞΑΝΔΡΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟ  92 τ.μ του1995 ́ 1ος ΚΟΠΛΑΜ,-
ΠΟΡΤΑ ΑΣΦ Ωρ/ση  95000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στο Μουσειο Μονοκατοικια 75+75 τ.μ  με 
οικ.200 τ.μ 50000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πλησιον οικ.170 τ.μ+παλαια Μον/κια  54 τ.μ ΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ 29000€Τωρα 25000
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 87 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 25000€
ΩΡΟΛΟΙ 67 Τ.Μ δυο ομορα  γραφεια με 2wc νοικιασμενα 350€ 
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΙΕΡΙΩΝ οικ.240 τ.μ με παλια κατοικια  τιμη συζητησιμη
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ Κοντα στην Ανοιξεως 100τ.μ με αυλη 450€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ130 τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/τες 
κοπλαμ,300€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 120 τ.μ 2ΔΣ-Κ Α.Θ Κοπλαμ παραθ.πορτα αφαλει-
αςς 350€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια 25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 12000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 22000€
Λ.ΣΟΦΟΥ –Μπαρμπουτα οικ. αρτιο 135 τ.μ κτιζει 2οροφη 
μεζονετα 170τ.μ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 16000€
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€

ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με νερο και ροδακινα σε παραγωγη 12000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαιριας
ΑΣΩΜΑΤΑ 950 Τ.Μ με θεα στην ακρη του χωριου αρτιο με σ.δ 
0,8 60000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΜΕΛΙΚΗ 17 στρ.με γεωτρηση κ δικτυο 34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ.64000€
ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ κοντα 3500 τ.μ εντος ζωνης 34000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ 20000€
ΠΑΤΡΙΔΑ προς ΤΡΙΛΟΦΟ δεξια πλευρα 8 ΣΤΡ.Αυτ.αρδευση 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 16000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ επαγ.στεγη 92 τ.μ,70 καθαρα Αριστη 95000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Γραφειο 32 τ.μ μικτα ανακαινισμενο 28000€
ΓΚΑΡΑΖ Κλειστο 18 τ.μ στα παπακια 7000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ-ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120 με 
πελατεια αξιολογη 400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΜΙΑΟΥΛΗ Γραφειο ισογειο 35 τ.μ ανακαιν.150€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7-  ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 
450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης αποθ.χώροι από100ως1500 τ.μ  
από 150 εως 2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ .καταστημα 150+150+100 1800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστίασης (ψητοπωλείο) πλήρως εξοπλι-
σμένο, σε τιμή σόκ λόγω μετεγκατάστασης, σε κεντρικό πεζόδρο-
μο στη Βέροιας. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6971831009.

Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
«VENUS GROWERS» ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ 

ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ  ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ:

1) Τεχνίτη ή Αρχιτεχνίτη ή Εργο-

δηγού Μηχανικού εγκαταστάσεων 

2ης ειδικότητας

2)Αρχιτεχνίτη Μηχανικού  εγκα-

ταστάσεων 4ης ειδικότητας- (Θερ-

μαστή)

3) Τεχνίτη ή Αρχιτεχνίτη ή Εγκα-

ταστάτη Ηλεκτρολόγου Α΄ Ειδικό-

τητας

ΥΠΟΒΟΛΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ: 

Email: hr@venusgrowers.gr

Διεύθυνση:Α.Σ. Βέροιας VENUS GROWERS, Σιδηροδρομικός Σταθ-

μός Βέροιας, ΤΚ 59131, Τ.Θ. 3, Βέροια.

Τηλέφωναεπικοινωνίας: 2331023311 με εσωτερικό αρ. 141 ή 144 ή 

123.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ  ενο ικ ιάζετα ι 

στην περιοχή ONE SALONICA 

στούντιο μονόχωρο του 2008, 

6ου ορόφου, με ηλεκτρικές 

συσκευές και καναπέ κρεβάτι, 

αέριο, κλιματιστικό, θέα. Προ-

τείνεται για φοιτητές ΑΤΕΙ και 

κέντρου. Τιμή 270 ευρώ. Πλη-

ροφορίες: mapapad@otenet.

gr 6974 792410, ώρες 10.00 

π.μ. - 2.00 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ-

ρα, 1ος όροφος, Ανοίξεως 52. 

Πληρ. τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ENOIKIAZETAI αποθήκη 

900τμ, με γραφεία 50τμ και 

μεγάλο περιφραγμένο αυλό-

γυρο, στην περιοχή Τέρμα 

Ρωσσοπροσφυγων - Βεροια. 

Η αποθήκη διαθέτει ράμπα 

φορτοεκφόρτωσης. Πληρ.  τηλ. 

6974452777.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

35 τ.μ. και 10 τ.μ. πατάρι με 

εσωτερικη σκάλα, Ήρας 10. 

Διαθέτει μεταλλικό ρολό ασφα-

λείας. Τηλ.: 6986 731153.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Πωλητές-Πω-

λήτριες  για πλήρη απασχό-

ληση άνω των 24 ετών με 

απαραίτητη γνώση Αγγλι-

κών από γνωστή αλυσίδα υ-

ποδημάτων. Αποστολή  βιο-

γραφικών με φωτογραφία στο  

koniarisshoes.hr@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για εργα-

σία έως 30 ετών σε κατάστημα 

εστίασης (στο κέντρο της Βέ-

ροιας) για service και βοηθός 

κουζίνας. Πληροφορίες, 6977 

588855, 6973 653987.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για 24ω-

ρη φροντίδα ηλικιωμένης στο 

Ταγαροχώρι Ημαθίας. Πληρ. 

τηλ.: 23310 71653 & 6984 

427753.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό για 

σέρβις και κουζίνα από τη «ΦΙ-

ΝΑ ΚΟΤΑ». Τηλ.: 23310 43222 

(απογευματινές ώρες).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα μασέρ: 

φυσικοθεραπεύτρια η αισθη-

τικός η εμπειροτέχνης. Για 

studio spa Τηλ.6956483486.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ΤΑΞΙ με 

ειδική άδεια από επιχείρηση 

στη Βέροια για πλήρη απασχό-

ληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχανικός & 

Ηλεκτρολόγος αυτοκινήτων α-

πό επιχείρηση στη Βέροια για 

πλήρη απασχόληση. Τηλέφω-

να επικοινωνίας 23310 71553 

& 23310 62900, ώρες επικοι-

νωνίας 9.30 με 18.30 & email: 

nkakaris@hotmail.gr

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  κυρία για να 

φροντίζεί άτομο με αστάθεια 

στα πόδια. Πληρ. τηλ.: 6970 

510164 ή 23310 66976 στη 

Βέροια κ. Γιώργος.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ ζητά εργασία να 

φροντίζει ηλικιωμένους σε 

24ωρη βάση, αναλαμβάνει 

καθαριότητα σπιτιών, γρα-

φείων και σκάλες. Τηλ.: 6940 

998054.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύ-

λαξη μικρών παιδιών και νη-

πίων για πρωϊνή ή απογευμα-

τινή απασχόληση με μεγάλη 

εμπειρία. Πληρ. τηλ.: 6972 

318050.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύ-

λαξη και περιποίηση ηλικιω-

μένων. Τηλ.: 6945 738276 κα 

Βέτα.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει  τη 

φροντίδα και περιποίηση ηλι-

κιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. 

τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ 65 χρόνων, συντα-

ξιούχος, εμφανίσιμη, κοινωνι-

κή, αξιοπρεπής, αναζητά σύ-

ντροφο έως 70 χρόνων για μία 

ουσιαστική σχέση ζωής. Μό-

νο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.: 

6993 233313.

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνωρι-

μία κυρία έως 55 ετών. Πληρ. 

τηλ.: 6984 040769.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ  άτομο με 
γνώσεις Λογιστικής και 
Μισθοδοσίας. Πληρ. τηλ.: 
6932 245383.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξύλινες
εσωτερικές πόρτες, μπα-
νιέρες, λεκάνες, ένα μπόι-
λερ, ξύλα δαπέδου παρκέ, 
λεκάνη βάσης τετράγωνης 
ντουζιέρας, λόγω διάλυ-
σης εταιρείας κάτω του 
κόστους. Πληρ. στο τηλ. 
6932641222.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής /καθηγήτρια Αγγλικών από Κέντρο Ξέ-
νων Γλωσσών στη Βέροια με 35ετή  παρουσία στον χώρο της 
ξενόγλωσσης εκπαίδευσης. Απαραίτητα προσόντα μόνο Απόφοι-
τοι τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας, εμπειρία στη δι-
δασκαλία της Αγγλικής, άριστη γνώση MS και νέων τεχνολογιών. 
Μεταπτυχιακές σπουδές θα ληφθούν υπόψη. Μερική Απασχόλη-
ση, δυνατότητα ανέλιξης, ανταγωνιστικές απολαβές, ευχάριστο 
περιβάλλον εργασίας. Αποστολή βιογραφικών με πλήρη στοιχεία 
επικοινωνίας στο: englishschoolveria@gmail.com.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές Γυ-
μνασίου – Λυκείου & ΕΠΑΛ. Σύγχρονη διδασκαλία που περιλαμβάνει:

-Εκμάθηση/κατανόηση με βάση το παράδειγμα
-Μεθοδολογία βήμα – βήμα σε ασκήσεις διαβαθμισμένης δυ-

σκολίας από την ελληνική και ξένη βιβλιογραφία
-Τέστ σε κάθε ενότητα – πρότυπα διαγωνίσματα σε μορφή εξετάσεων
-Προσομοίωση Πανελλαδικών – Εξειδικευμένη προετοιμασία για ΕΠΑΛ.
12 χρόνια επαγγελματική εμπειρία (δυνατότητα δοκιμαστικού μαθήματος).
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6981003525 κ. Χρήστος

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 50 τ.μ. στη Βέροια, σε κεντρικότατο 
σημείο, Κονίτσης και Τρεμπεσίνας στον 3ο όροφο. Αποτελείται από 
μεγάλο σαλόνι, μεγάλο δωμάτιο, χωλ, μπάνιο με μπανιέρα, κουζινα. 
Έχει μεγάλο μπαλκόνι, με μεγάλη ντουλάπα, κεντρικη θέρμανση κα-
λοριφέρ και air condition. Το ενοίκιο είναι 280 ευρώ. Θα προτιμηθεί 
εργαζόμενη κοπέλα ή ζευγάρι. Είναι έτοιμο για κατοίκηση. Τηλ.: 23310 
60305, 23310 62163 σε ώρες εργασίας.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Βέροια: 1) καταστήματα 27 τ.μ. 
και 33 τ.μ. στην Αγ. Δημητρίου 17 με WC, 2) κατάστημα 

82 τ.μ. στην Αγγέλων 8, 3) κατάστημα 100 τ.μ., ημιυπόγειο 
στην Κ. Παλαμά.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Βέροια: κατάστημα 90 τ.μ. με υπό-
γειο 90 τ.μ. και πατάρι 45 τ.μ. στην Θεμιστοκλέους 5.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο6932641222.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος μεταξύ 20 – 35 ετών για εργα-
σία σε κατάστημα γεωργικών εφοδίων στην πόλη της Βέ-
ροιας, ο οποίος να έχει εκπληρωμένες  τις στρατιωτικές 
του υποχρεώσεις και να συνοδεύεται από Βιογραφικό 
Σημείωμα, καθώς και συστατικές επιστολές από προη-
γούμενους εργοδότες (όπου αυτές υπάρχουν). Πληροφο-
ρίες στο τηλέφωνο 6985124505.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ΄
κατηγορίας ΠΕΙ, με προϋπηρεσία και
κάρτα ταχογράφου.Αποστολή βιογρα-
φικών email: sales@carbonbox.gr.Πλη-
ροφορίες στο τηλ.: 23310 74443 (ωρες
καταστημάτων).

Η εταιρεία «ΚΟΡΜΟΣΕΜΠΟΡΙΚΗ» με έδρα στην 
νέα περιφερειακή οδό Βέροιας-Ναουσας ζητάει για άμεση 
πρόσληψη Αποθηκαριο - Οδηγό.

Προϋποθέσειςεργαζόμενου:
Απολυτήριο λυκείου
Δίπλωμα Β κατηγορίας
Ηλικία 22-30 ετών

Αποστολήβιογραφικούkormosemp@gmail.com
Διευκρινίσειςτηλέφωνο2331062222

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ψησταριά-ουζερί 
«ΚΡΥΦΗΑΥΛΗ»  στο κέντρο της Βέροιας, με όλο 

τον εξολπισμό, σε τιμή ευκαιρίας, λόγω συνταξιοδό-
τησης. Πληρ. τηλ.: 6973327071κ.Χριστίνα.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΞΑΓΩΓΩΝ 
(Κωδ. Αγγ. ΥΠΕΞ3)

Η εταιρία ΑΛΕΞΑΝΤΕΡΑ.Ε.με έδρα την Βέροια Ημαθίας  αναζη-
τά υποψήφιο/α για μια νέα θέση εργασίας στο τμήμα πωλήσεων του 
εξαγωγικού τομέα του κονσερβοποιείου – χυμοποιείου της. 

Κύριεςαρμοδιότητες:
•Εξυπηρέτηση πελατών σε θέματα παραγγελιοληψίας
•Συντονισμός φορτώσεων σε συνεργασία με το τμήμα αποθήκης
•Έκδοση φορτωτικών εγγράφων
•Επικοινωνία με πελάτες για διαχείριση και διευθέτηση τυχόν 

προβλημάτων
•Ανάπτυξη & διαχείριση πελατολογίου εξωτερικού
•Διεκπεραίωση πωλήσεων εξωτερικού

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Πτυχίο ΑΕΙ ή ΤΕΙ ή τίτλος σπουδών εμπορικής /οικονομικής κα-

τεύθυνσης 
•Άριστη Γνώση χειρισμού  Η/Υ 
•Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας και Γαλλικής γλώσσας
•Επαγγελματική εμφάνιση και συμπεριφορά
•Για του άντρες υποψηφίους εκπληρωμένες οι στρατιωτικές υπο-

χρεώσεις

ΕπιθυμητάΠροσόνταΥποψηφίου
•Άλλες ξένες γλώσσες (Γαλλικά, Ισπανικά)
•Ανεπτυγμένη ικανότητα επικοινωνίας & διαπραγμάτευσης, εργα-

τικότητα, συνέπεια, επαγγελματισμό
•Ικανότητα προώθησης, ανάπτυξης πωλήσεων και επίτευξης 

στόχων
•Προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση 

Παροχές
•Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών και ασφάλιση
•Μόνιμη Απασχόληση
•Προοπτικές προσωπικής και επαγγελματικής ανάπτυξης.
•Εργασία σε ευχάριστο εργασιακό περιβάλλον.
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να παραδώσουν το βιογραφικό, στην 

έδρα της εταιρίας, είτε σε ηλεκτρονική μορφή στο email hr@aqf.
gr, και στις 2 περιπτώσεις επιβάλλεται φωτογραφίαυποψηφίου.
Πληροφορίες:2331026974

Η εταιρία επεξεργασίας και συσκευασίας φρούτων και λαχανι-
κών CITRUSBILL MON. IKE με έδρα την Ημαθία (7,5 χλμ. Βέροι-
ας- Νάουσας)  ενημερώνει ότι δέχεται αιτήσεις για προσλήψεις, 
συνεχούς απασχόλησης, για την κάλυψη θέσεων των παρακάτω 
ειδικοτήτων:

-Λογιστής –Βοηθός Λογιστή.
-Υπάλληλος Γραφείου.
-Μηχανικός – Μηχανοτεχνίτης.
Οι θέσεις αφορούν πλήρη απασχόληση. Θα εκτιμηθεί η εμπει-

ρία σε αντίστοιχες θέσεις.
Για πληροφορίες στο τηλ. επικοινωνίας: 2318501685,

6974020056
Για αποστολή βιογραφικών (αναγραφή της θέσης εργασίας) 

στο: e-mail:info@citrusbill.gr

Η εταιρεία ΝΙΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α.Ε  με έδρα τον Τρίλοφο Βέροι-
ας και αντικείμενο την ψύξη -τυποποίηση και επεξεργασία φρού-
των ζητά να προσλάβει άμεσα  για μόνιμη απασχόληση 

Έναν (1) Ψυκτικό -  Ηλεκτρολόγο Βιομηχανικών
Εγκαταστάσεων  με πτυχίο Τ.Ε.Ι  ή  Ι.Ε.Κ με 3ετή
τουλάχιστον προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν  να καταθέσουν  Βιογραφικό 
Σημείωμα   στα γραφεία της επιχείρησης στον Τρίλοφο Βέροιας 
,κατά τις εργάσιμες ώρες και ημέρες  ή να το αποστείλουν ηλε-
κτρονικά στην διεύθυνση: nikougiorgos001@yahoo.gr

Τηλέφωνo επικοινωνίας: 23320-42298 



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟ studio 20τμ  επιπλωμένο 180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ 
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25  ανακαινισμενο  160€
-ΕΛΙΑ  50 τμ καινουργιο  πολύ καλο  250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  55 τμ  3 χωροι θεα  καλό 240€
-ΡΟΛΟΙ 55τμ 3 χώροι ανακαινισμενο ατομ λεβητ 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  40τμ super lux  επιπλωμενο 
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ   50τμ superlux  επιπλωμενο  
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  60 τμ καινούριο ατομ. Θερμ επι-
πλωμενο 400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  75τμ καινούργιο   τζάκι , θέα 350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ  
350€  
ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ  89τμ ανακαινισμενο ατομ θερμ 
πετρ    320€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  85τμ επιπλωμένο  πλήρες , ατομ. 
Θερμ. 300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90τμ , ατομ. Θερμ.   330 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  100τμ 3δωμ  230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 60τμ 1δωμ σαλονι επιπλωμε-
νο 250 ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  25 ΤΜ ανακαινσμενο lux ενοικιο 250  
28000 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος 
23000 ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  35 τμ καινουργιο  32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45τμ καινούργιο τζακι 44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  60 τμ καινουργιο τζακι   54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι  
57000 ε
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τμ καλό τζακι 45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ 85τμ καινούργιο  84000 €
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 90 τμ ισογειο ατομ λεβητας αυλη  
48000€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  80τμ καλό 47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη 
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85τμ 10ετών parking 85.000€
-ΡΟΛΟΙ 90 τμ ανακαινισμενο lu ατομ λεβητας 4 
όροφος θέα 90.000€
-ΡΟΛΟΙ  90τμ  καλο χωριζεται σε 2  47.000€
-ΓΗΠΕΔΟ  95τμ πολύ καλο ετοιμο αποθηκη με-
γαλη πυλωτη  55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα 
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ 
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 105τμ πολύ καλο , αποθηκη θεα,  
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα 
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ  70τμ και για επαγγελματική στέγη 
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούργια 
θέα   300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια 
180.000€
-ΚΤΕΛ 115 ΤΜ 4=os ΘΕΑ   ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ 58000 ε
-ΑΓ. ΑΜΤΩΝΙΟΣ 100 ΤΜ 1=ος    ΚΕΝΤΡΟ 47000 ε  

-ΚΤΗΡΙΟ  280 ΤΜ  2 διαμεριματα 100 τμ και μα-
γαζι 80 τμ  140000 ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 80 ΤΜ ΣΕ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200 ΤΜ 43000ε
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  120 ΤΜ ΣΕ 2 ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ  58000 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH 
320000 ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ    
220000 ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ  
170000 ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ  70 ΤΜ  ΠΑΛΙΟ ΣΕ 800 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
ΤΙΜΗ 38000 ε 
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 ΤΜ ΣΕ 500 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙ-
ΜΗ 14000 ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ    100 ΤΜ ΗΜΙΤΕΛΕΣ   ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟ ΤΙΜΗ 22000 ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ   90 ΤΜ ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟ ΜΕ 1000 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 80000 ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνω στο δρόμο  για 
μαγαζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω στο 
δρόμο 6000τμ 70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κεντρικό 78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ 16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ βιομηχανικός χώρος, υγειονομικού ενδιαφέρο-
ντος, στρωμένος με βιομηχανικό δάπεδο, με 2 μεγάλους ψυκτι-
κούς θαλάμους για αποθήκευση στο δάπεδο, συνολικών μέτρων 
περίπου 900 μέτρα. Ο χώρος είναι κατάλληλος για εταιρεία που 
ασχολείται με τρόφιμα και είναι άμμεσα λειτουργικός. Στεγάζεται 
σε οικόπεδο 47.000 m. Πληροφορίες στο τηλ. 697-3736714
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P Ο Ηρώδης έ-
φυγε νωρίς…

P  Συνθήκη New 
Start για τα πυρηνι-
κά. Στη γλώσσα των 
παντρεμένων, «ξεκι-
νήσαμε…»

P  Για επιχείρη-
ση λίγων ωρών στην 
Ουκρανία ξεκίνησε ο 
Πούτιν, συμπλήρωσε 
χρόνο ο δημεγέρτης.

P Έτσι συμβαίνει 
και με τον γάμο. Ξε-
κινάς μέσα στη χαρά 
και μετά αρχίζει πό-
λεμος.

P Οι δε ΗΠΑ είναι 
παντού στον πλανήτη 
η κακιά πεθερά.

P  Όσο για το 
σύμφωνο των πυ-
ρηνικών. Χωρισμένη 
γυναίκα μπορεί να πατήσει το κουμπί, θυμω-
μένος πολιτικός όχι.

P Η Δύση έβγαλε το τζίνι από το μπουκάλι, 
είπε ο Πούτιν. Η απόστασή μας από την ειρήνη, 
τρεις ευχές.

P  Εκτός αν πλέ-
ον τα τζίνι χαρίζουν 
τρεις προσευχές.

P Άνθρωπος. 
Το όν που μέρα με τη 
μέρα χάνει τη φυσική 
του νοημοσύνη και α-
ναζητεί την τεχνητή.

P Στην τεχνητή 
νοημοσύνη ισχύει 
ό,τι και με τα κατοικί-
δια. Θα χρησιμοποι-
ούμε τα μηχανήματα 
με ανθρώπινους ό-
ρους.

P Στις παλιές 
τηλεοράσεις βάζαμε 
σεμέ για ομορφιά. Τα 
κομπιούτερ θα τα ντύ-
νουμε για να μην κρυ-
ώσουν.

P Στον νέο κόσμο 
θα πατάμε το κουμπί 
των πυρηνικών με συναίσθημα.

P Δισεκατομμύρια χρόνια η διάρκεια ζωής του 
πλανήτη, έλεγε ο καθηγητής Κριμιζής. Και μετά 
ανέλαβε ο άνθρωπος.

P Αλλά τι να την κάνεις τη ζωή χωρίς Κα-
ραμανλή;

P Και:

Ο παππούς είναι καθισμένος στην πολυθρόνα 
του μπροστά στην τηλεόραση, όπου ανακοίνωνε 
νέες αυξήσεις στις τιμές των προϊόντων. Λέει τότε 
στον εγγονό του.

-Όταν ήμουν μαθητής, άκουγα κάθε τόσο τη 
δασκάλα μου να λέει: «Να προσέχετε τα κόμματα! 
Ένα λάθος κόμμα, μπορεί να σας χαλάσει τελείως 
τη σύνταξη!» Έπρεπε να περάσουν εξήντα χρό-
νια για να καταλάβω τι εννοούσε!

K.Π.

«ΜΕΛΙΚΙΩΤΙΚΟ 
ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 2023»

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 
ΠΕΜΠΤΗ 23 ΦΕ-

ΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
19.00 Μεσοχώρι : 

-1ο Παιχνίδι Του Κρυμ-
μένου Θησαυρού

Ξ έ φ ρ ε ν ο  π ά ρ τ ι 
καρναβαλιστών στην 
κεντρική πλατεία της 
Μελίκης

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24 
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

10:30 Επίσκεψη ο-
μάδας καρναβαλιστών 
του Λαογραφικού Ομί-
λου Μελίκης και Περι-
χώρων στα σχολεία της 
Μελίκης.

20:30 Χορός ηλικι-
ωμένων και μερακλή-
δων του Λαογραφικού 
Ομίλου Μελίκης και 
Περιχώρων στην οικ. 
ταβέρνα «Αρχοντικό».

ΣΑΒΒΑΤΟ 25 ΦΕ-
ΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

21:00 Ετήσιος Χο-
ρός Λαογραφικού Ομί-
λου Μελίκης και Περιχώρων στην οικ. ταβέρνα «Αρχοντικό».

ΚΥΡΙΑΚΗ 26 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
16.30 Αναβίωση Παραδοσιακού γάμου
18:30 Παραδοσιακό κάψιμο των κέδρων και γλέντι στην κεντρική πλατεία 

του Νεοκάστρου, από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Νέων Νεοκάστρου.
20:30 «Καρναβαλιστές και όργανα στους δρόμους». Νυχτερινή εξόρμηση 

ομάδων καρναβαλιστών στους δρόμους και τα καταστήματα της Μελίκης.
ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 27 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ:
11:00 Παρουσίαση χορών από διάφορα παραδοσιακά συγκροτήματα
14:00 Παρέλαση αρμάτων, ομάδων καρναβαλιστών και παραδοσιακών συ-

γκροτημάτων.
Λήξη “Μελικιώτικου καρναβαλιού 2023” και γλέντι για όλο τον κόσμο.

ΜΑΓΟΙ, ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΕΣ, ΥΠΕΡΗΡΩΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΘΗΚΑΝ 
ΣΤΟ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ ΠΑΡΤΥ ΤΩΝ ΚΞΓ ΛΕΞΙΣ!

Το Σάββατο 18 Φεβρου-
αρίου είχαμε την ευκαιρία να 
συναντηθούμε και πάλι μετά 
από δύο χρόνια παύσης και 
να απολαύσουμε ένα απο-
κριάτικο πάρτυ που τα είχε 
όλα! Διάθεση, μουσική, χορό 
τραγούδι και πολλή μαγεία!!! 
Μικροί  μαθητές, γονείς, κα-
θηγητές των Κέντρων Ξένων 
Γλωσσών «Λέξις» φορέσαμε 
τις πιο ευφάνταστες στολές και 
βρεθήκαμε στην Σάλα Ελιάς 
να διασκεδάσουμε και να μοι-
ραστούμε όμορφες στιγμές! Τα 
χαμόγελα στα πρόσωπα των 
παιδιών μαρτυρούσαν την επι-
τυχία της εκδήλωσης, ενώ τα 
ταχυδακτυλουργικά κόλπα του 
μάγου Αλεξάντερ ενθουσίασαν 
τους πάντες!

Το πάρκο της μαθητικής Αποκριάς
Εκδηλώσεις για την μαθητική 
νεολαία του Δήμου Νάουσας,
 με παραδοσιακούς χορούς, 

κατασκευές, ζωγραφική,  
πάρτι με DJ και δώρα έκπληξη

Ο Δήμος Νάουσας διοργανώνει την Παρασκευή 24 Φεβρουαρίου, στις 11 το 
πρωί, στο δημοτικό πάρκο της πόλης αποκριάτικες εκδηλώσεις για τη μαθητική νεο-
λαία όλου του δήμου. 

Στόχος της δημοτικής αρχής είναι η  εκδήλωση να διοργανώνεται από τον δήμο 
την συγκεκριμένη ημέρα από την φετινή χρονιά και εφεξής, με σκοπό να συμμετέ-
χουν μαθήτριες και μαθητές Α’ Βάθμιας και Β’ Βάθμιας Εκπαίδευσης όλων των σχο-
λείων του Δήμου Νάουσας.

Το πρόγραμμα της μαθητικής αποκριάτικης γιορτής έχει ως εξής:
-Εκμάθηση παραδοσιακών χορών από Ναουσαίους χοροδιδάσκαλους
-Παιδική ζωγραφική και κατασκευές με έμπνευση από το έθιμο «Γενίτσαροι και 

Μπούλες» για τους μαθητές και μαθήτριες της Α’Βάθμιας Εκπαίδευσης
-Μασκέ πάρτι για όλα τα παιδιά
-Βράβευση των τριών καλύτερων μεταμφιέσεων και μεγάλα δώρα έκπληξη για 

τους μαθητές και μαθήτριες
-Αποκριάτικο πάρτι με DJ στη λίμνη του Δημοτικού Πάρκου για τις μαθήτριες και τους μαθητές της Β’Βάθμιας Εκπαίδευσης
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